ΑΠΟΦ. Π.Ε. Νο 06/01.11.2018

ΠΟΙΝΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ

· Φ.Α. ΑΕΡΑ – ΚΛΕΟΒΟΥΛΟΣ 03/11  (7η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή της «ΑΕΡΑ» Ε. ΑΜΠΑΖΑΪ Α.Δ. 1336321 ποινή μίας (1) αγωνιστικής επικίνδυνο παίξιμο σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α  περ. Ι του Π.Κ.).

· Φ.Α. ΑΕΡΑ – ΚΛΕΟΒΟΥΛΟΣ 03/11 (7η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή της «ΑΕΡΑ» Σ. ΓΑΪΤΑΝΟ Α.Δ. 1142555 ποινή δύο (2) αγωνιστικών υβριστική συμπεριφορά λόγω σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή  (Άρθρο 10’ παρ. 1β’ του Π.Κ.).

· Φ.Α. ΚΛΕΑΝΘΗΣ- ΑΕ ΚΑΤΤΑΒΙΑΣ 03/11 (7η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΚΛΕΑΝΘΗ» ΕΛ. ΧΑΤΖΗΚΥΡΙΑΚΟ Α.Δ. 1222762 ποινή μίας (1) αγωνιστικής παράβαση κανόνων παιχνιδιού (τράβηγμα αντιπάλου) 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α   περ. Ι  του Π.Κ.).

· Φ.Α. ΑΡΗΣ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ -ΑΝΤΙΜΑΧΟΣ 03/11  (7η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΡΗ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ» Δ. ΓΚΙΚΑ Α.Δ. 557143 ποινή μίας (1) αγωνιστικής παράβαση κανόνων παιχνιδιού (Υποσχόμενη Επίθεση) 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α  περ. ΙΙΙ του Π.Κ.).

· Φ.Α. ΑΡΗΣ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ- ΑΝΤΙΜΑΧΟΣ 03/11  (7η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΝΤΙΜΑΧΟΥ» M. VLADIMROV Α.Δ. 1398546 ποινή μίας (1) αγωνιστικής προφανή ευκαιρία για γκολ (Άρθρο 10’ παρ. 1α  περ. ΙΙΙ του Π.Κ.).

· Φ.Α. ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΡΧΙΠΟΛΗΣ- ΧΑΛΚΗ 04/11  (3η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΡΧΙΠΟΛΗΣ» Ε. ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ Α.Δ. 1179491 ποινή μίας (1) αγωνιστικής επικίνδυνο παίξιμο σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α  περ. Ι του Π.Κ.).

· Φ.Α. ΑΘΛΕΤΙΚΟ ΑΦΑΝΤΟΥ-ΠΟΛΥΣΤΡΑΤΟΣ 04/11 (3η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΘΛΕΤΙΚΟ ΑΦΑΝΤΟΥ» Χ. ΛΑΟΥΔΙΚΟ Α.Δ. 1183757 ποινή δύο (2) αγωνιστικών υβριστική συμπεριφορά έργω σε Αξιωματούχο ομάδας (πτύσιμο στον αντίπαλο Προπονητή)  (Άρθρο 10’ παρ. 1β του Π.Κ.).

· Φ.Α. ΑΘΛΕΤΙΚΟ ΑΦΑΝΤΟΥ –ΠΟΛΥΣΤΡΑΤΟΣ 04/11 (3η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή της «ΠΟΛΥΣΤΡΑΤΟΥ» Η. ΕΡΝΙΚΙΟΙΛΗ Α.Δ. 1334652 ποινή δύο (2) αγωνιστικών απόπειρα βιαιοπραγίας σε Αξιωματούχο ομάδας (βίαιη ενέργεια στον αντίπαλο προπονητή) (Άρθρο 10’ παρ. 1β   του Π.Κ.).

· Φ.Α. ΑΓΙΟΣ ΙΣΙΔΩΡΟΣ- ΠΟΛΥΒΩΤΗΣ 02/11  (3η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΓΙΟΥ ΙΣΙΔΩΡΟΥ» ΑΝ. ΑΝΑΣΤΑΣΑ Α.Δ. 1392924 ποινή δύο (2) αγωνιστικών υβριστική συμπεριφορά έργω σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή (απώθησε αντίπαλο ποδοσφαιριστή εκτός φάσης (Άρθρο 10’ παρ. 1β   του Π.Κ.).

· Φ.Α. ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΛΩΝΑΣ-ΕΥΑΓΟΡΑΣ 04/11 (3η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΑΛΩΝΑΣ» Α. ΣΑΚΕΛΛΑΡΗ Α.Δ. 1004565 ποινή δύο (2) αγωνιστικών συμπεριφορά λόγω σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή (Άρθρο 10’ παρ. 1γ    και Άρθρο 10’ παρ. 2δ’ του Π.Κ.).

· Φ.Α. ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΛΩΝΑΣ-ΕΥΑΓΟΡΑΣ 04/11 (3η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΕΥΑΓΟΡΑ» Σ. ΠΑΝΟ Α.Δ. 1201277 ποινή δύο (2) αγωνιστικών συμπεριφορά λόγω σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή (Άρθρο 10’ παρ. 1γ    και Άρθρο 10’ παρ. 2δ’ του Π.Κ.).

· Φ.Α. ΝΙΚΑΓΟΡΑΣ ΚΕΦ.-ΒΑΘΥ ΚΑΛΥΜΝΟΥ 04/11  (1η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΝΙΚΑΓΟΡΑ» Ε. ΔΡΑΜΟΥΝΤΑΝΗ Α.Δ. 1414972 ποινή μίας (1) αγωνιστικής προφανή ευκαιρία για γκολ (Άρθρο 10’ παρ. 1α  περ. ΙΙΙ του Π.Κ.).

· Φ.Α. ΞΑΝΘΟΣ ΠΑΤΜΟΥ- ΔΟΞΑ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ 02/11 (1η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΞΑΝΘΟΥ ΠΑΤΜΟΥ»  I. TABUNGIC Α.Δ. 1397163 ποινή τεσσάρων (4) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο σαράντα (40)  ευρώ υβριστική συμπεριφορά λόγω στον Β’ Βοηθό Διαιτητή (Άρθρο 10’ παρ. 1δ  περ. Ι και Άρθρο 10’ παρ. 2δ’ του Π.Κ.).

· Φ.Α. ΑΟ ΑΘΛΟΠΑΙΔΙΩΝ –ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΣΦΕΝΔΙΟΥ 03/11  (1η ΑΓΩΝ Κ-16)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΟ ΑΘΛΟΠΑΙΔΙΩΝ» Δ.. ΧΑΤΖΗΝΙΚΟΛΑΟΥ Α.Δ. 1454333 ποινή μίας (1) αγωνιστικής επικίνδυνο παίξιμο σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α  περ. Ι του Π.Κ.).

· Φ.Α. ΑΣ ΡΟΔΟΣ – ΑΣΤΕΡΑΣ ΜΑΣΑΡΩΝ 03/11 (2η ΑΓΩΝ Κ-16)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΣΤΕΡΑ ΜΑΣΑΡΩΝ» Τ. ΛΟΥΚΑΡΑ Α.Δ. 14302214 ποινή δύο (2) αγωνιστικών υβριστική συμπεριφορά λόγω σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή  (Άρθρο 10’ παρ. 1β’ του Π.Κ.).

· Φ.Α. ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛΥΘΙΩΝ-ΓΣ ΠΑΝΘΗΡΕΣ 04/11  (2η ΑΓΩΝ-Κ-14)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛΥΘΙΩΝ» Σ.Ε. ΚΙΟΤΤΟΥ Α.Δ. 1469723 ποινή μίας (1) αγωνιστικής προφανή ευκαιρία για γκολ (Άρθρο 10’ παρ. 1α  περ. ΙΙΙ του Π.Κ.).

Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 09.12.2018 (Άρθρο 23’ παρ. 2α του ΠΚ)
ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΔΥΣΜΕΝΕΙΣ ΔΥΣΦΗΜΙΣΤΙΚΕΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΕΙΣ ΒΑΡΟΣ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΗΣ ΕΠΣΔ ΚΑΙ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ
ΚΛΗΣΗ ΣΕ ΑΠΟΛΟΓΙΑ

«ΑΝΤΙΜΑΧΟΣ ΚΩ» (όπως εκπροσωπείται νόμιμα)

Καλείστε από την Πειθαρχική Επιτροπή την Πέμπτη 15.11.2018 και ώρα 16:00 σε ΕΓΓΡΑΦΗ ΑΠΟΛΟΓΙΑ, για δημόσιες δυσμενείς δυσφημιστικής δηλώσεις εις βάρος ΟΡΓΑΝΩΝ της ΕΠΣΔ και Διαιτητών που αναρτήθηκαν στην ιστοσελίδα «giafka sports» στις 05.11.2018 και δημοσιεύθηκαν στην εφημερίδα «Η ΡΟΔΙΑΚΗ» στις 06.11.2018.

Επί παραβάσεων των άρθρων 1,2,3, και 20α’ παρ. 1,2,3 και παρ. 5β’ του Πειθαρχικού Κώδικα.

ΔΙΑΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ (ΑΠΟΒΟΛΕΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ-ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ)

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 48 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων ΑΕΡΑ-ΚΛΕΟΒΟΥΛΟΣ που διεξήχθη στο Γήπεδο ΑΦΑΝΤΟΥ στις 03.11.2018, στο πλαίσιο της 7ης Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Α’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του προπονητή του σωματείου «ΑΕΡΑ» και δη του δηλωθέντος ως Βοηθός προπονητή αυτού, κ. Γ. ΚΟΙΛΙΑ. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.
Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 13 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων ΑΘΛΕΤΙΚΟ ΑΦΑΝΤΟΥ-ΠΟΛΥΣΤΡΑΤΟΣ  που διεξήχθη στο Γήπεδο ΑΦΑΝΤΟΥ στις 04.11.2018 , στο πλαίσιο της 3ης Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Β’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου,   και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του προπονητή του σωματείου «ΑΘΛΕΤΙΚΟ ΑΦΑΝΤΟΥ» και δη του δηλωθέντος ως προπονητή αυτού, κ. Γ. ΜΠΑΚΙΡΗ με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.
Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 2 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων ΑΟ ΑΘΛΟΠΑΙΔΙΩΝ ΚΩ – ΑΕ ΛΕΡΟΥ που διεξήχθη στο Γήπεδο ΖΗΠΑΡΙΟΥ στις 04.11.2018 , στο πλαίσιο της 1ης Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Β’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου,   και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του εκπροσώπου του σωματείου «ΑΕ ΛΕΡΟΥ» και δη του δηλωθέντος ως εκπροσώπου αυτού, κ. Ε. ΤΣΑΤΣΟ με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 3 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων ΞΑΝΘΟΥ ΠΑΤΜΟΥ-ΔΙΞΑ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ που διεξήχθη στο Γήπεδο ΠΑΤΜΟΥ στις 02.11.2018 , στο πλαίσιο της 1ης Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Β’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου,   και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του Προπονητή του σωματείου «ΞΑΝΘΟΣ ΠΑΤΜΟΥ» και δη του δηλωθέντος ως προπονητή αυτού, κ. Γ. ΚΑΡΑΟΑΣΙΤΗ με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΕΠΙ ΑΠΟΛΟΓΙΩΝ

Φ.Α. ΑΓΙΟΣ ΙΣΙΔΩΡΟΣ- ΑΘΛΕΤΙΚΟ ΑΦΑΝΤΟΥ 28/10 (2Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)

Δέχεται ότι οι εγκαλούμενοι τέλεσαν τις αποδιδόμενες σε αυτό Πειθαρχικές παραβάσεις.

Επιβάλλει στο Σωματείο «ΑΓΙΟΣ ΙΣΙΔΩΡΟΣ» την πειθαρχική ποινή της έγγραφης επίπληξης.

Στον αναγραφόμενο στο ΦΑ ΣΤ. ΒΟΝΑΚΗ- ΠΡΟΕΔΡΟ την πειθαρχική ποινή της απαγόρευσης εισόδου στους αγωνιστικούς χώρους και στον χώρο των αποδυτηρίων για 15 ημέρες   και χρηματικό πρόστιμο τριάντα (30) ευρώ. (Άρθρο 12’ παρ. α’ και άρθρο 3’ παρ. 4’ του ΠΚ).

Η Πειθαρχική Επιτροπή της ΕΠΣΔ στην συνεδρίαση της 08.11.2018 έλαβε τις εξής αποφάσεις.

1. Επέβαλε στον εκπρόσωπο του σωματείου «ΟΡΦΕΑ» Γ. Μαχραμά χρηματική ποινή σαράντα (40) ευρώ καθώς και την ποινή απαγόρευσης εισόδου στον αγωνιστικό χώρο για 4 αγωνιστικές (άρθρο 11’ παρ. 2’ του ΠΚ)

2. Επέβαλε στον εκπρόσωπο του σωματείου «ΘΥΕΛΛΑ ΠΥΛΩΝΑΣ» Π. Μαγκαφάκη χρηματική ποινή σαράντα (40) ευρώ καθώς και την ποινή απαγόρευσης εισόδου στον αγωνιστικό χώρο για 4 αγωνιστικές (Άρθρο 11’ παρ. 2’ του Π.Κ.)

Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 09.12.2018 (Άρθρο 23’ παρ. 2α του ΠΚ)


