ΑΠΟΦ. Π.Ε. Νο 16/23.02.2023

ΠΟΙΝΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ
Φ.Α. ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛΥΘΙΩΝ- ΑΕ ΛΕΡΟΥ 16/02 (13η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή της «ΑΕ ΛΕΡΟΥ» Ι. ΜΠΑΚΑ Α.Δ. 1292359 ποινή μίας (1) αγωνιστικής παράβαση κανόνων παιχνιδιού (ανάρμοστη διαγωγή σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή) 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α περ. ΙΙΙ του Π.Κ.)
Φ.Α. ΔΟΞΑ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ – ΑΣΤΕΡΑΣ ΠΑΣΤΙΔΑΣ 18/02 (14η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή της «ΔΟΞΑΣ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ» Α. ΤΑΛΛΑΡΟ Α.Δ. 1151154 ποινή τριών (3) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο τριάντα (30) ευρώ βάναυση συμπεριφορά σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή (Άρθρο 10’ παρ. 1γ και Άρθρο 10’ παρ.2δ’ του Π.Κ.)
Φ.Α. ΔΟΞΑ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ – ΑΣΤΕΡΑΣ ΠΑΣΤΙΔΑΣ 18/02 (14η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΣΤΕΡΑ ΠΑΣΤΙΔΑΣ» Α. ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ Α.Δ. 1217407 ποινή δύο (2) αγωνιστικών υβριστική συμπεριφορά  έργω σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή (πτύσιμο) (Άρθρο 10’ παρ. 1β του Π.Κ.)
Φ.Α. ΔΗΜΗΤΡΑ ΔΑΜΑΤΡΙΑΣ – ΑΚΟΥΣΙΛΑΟΣ 19/02 (13η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΚΟΥΣΙΛΑΟΥ» Μ. ΚΩΣΤΑ Α.Δ. 1326899 ποινή μιας (1) αγωνιστικής βίαιο μαρκάρισμα σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή με κίνδυνο την σωματική του ακεραιότητα  (Άρθρο 10’ παρ. 1α περ. ΙV του Π.Κ.)
Φ.Α. ΔΟΞΑ ΨΙΝΘΟΥ- ΑΟ ΣΥΜΗΣ 20/02 (13η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή της «ΑΟ ΣΥΜΗΣ» Ν. ΧΑΤΖΗΠΕΤΡΟΥ Α.Δ. 1362250 ποινή μίας (1) αγωνιστικής επικίνδυνο παίξιμο σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α περ. Ι του Π.Κ.)
Φ.Α. ΕΥΑΓΟΡΑΣ-ΟΡΦΕΑΣ 19/02 (13η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΟΡΦΕΑ» Α. ΡΟΔΙΤΗ Α.Δ. 1155451 ποινή μίας (1) αγωνιστικής παράβαση κανόνων παιχνιδιού (ανάρμοστη διαγωγή  προς φιλάθλους (Άρθρο 10’ παρ. 1α περ. ΙΙΙ του Π.Κ.)
Φ.Α.ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΠΟΛΛΩΝΩΝ – ΓΑΣ ΠΑΝΘΗΡΕΣ 18/02 (13η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΠΟΛΛΩΝΩΝ» Σ. ΑΛΕΞΙΟΥ Α.Δ. 1459970 ποινή τεσσάρων (4) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο σαράντα (40) ευρώ βλασφημία των Θείων (Άρθρο 10’ παρ. 1δ περ. ΙΙ και Άρθρο 10’ παρ. 2δ του Π.Κ.)
Φ.Α. ΠΑΟΚ ΚΩ- ΑΟ ΑΘΛΟΠΑΙΔΙΩΝ ΚΩ 18/02 (5η ΑΓ-Κ14)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΟ ΑΘΛΟΠΑΙΔΙΩΝ ΚΩ» Κ. ΧΟΝΔΡΟΥ Α.Δ. 2031093 ποινή μιας (1) αγωνιστικής βίαιο μαρκάρισμα σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή με κίνδυνο την σωματική του ακεραιότητα  (Άρθρο 10’ παρ. 1α περ. ΙV του Π.Κ.)
Φ.Α. ΑΡΗΣ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ- ΑΕ ΛΕΡΟΥ 23/02 (14η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΡΗ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ» Ν. ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗ Α.Δ. 1359278 ποινή μίας (1) αγωνιστικής επικίνδυνο παίξιμο σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α περ. Ι του Π.Κ.)
Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 26.03.2023 (Άρθρο 24’ παρ. 2’ του ΠΚ)
ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΕΠΙ ΑΠΟΛΟΓΙΩΝ

Φ.Α. ΑΟ ΜΕΓΙΣΤΗΣ ΚΑΣΤΕΛΛΟΡΙΖΟ- ΔΑΜΑΓΗΤΟΣ 12/12 (12η ΑΓ)

Δέχεται ότι οι εγκαλούμενοι τέλεσαν τις αποδιδόμενες σε αυτό Πειθαρχικές παραβάσεις. Επιβάλλει στο Σωματείο «ΔΑΜΑΓΗΤΟΣ»  την πειθαρχική ποινή της  έγγραφης επίπληξης.

Στους αναγραφόμενους στο ΦΑ, Ν. ΚΡΟΜΜΥΔΑ-ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ & Γ. ΓΕΩΡΓΑΛΛΗ –ΕΚΠΡΟΣΩΠΟ την πειθαρχική ποινή της απαγόρευσης εισόδου στους αγωνιστικούς χώρους και στον χώρο των αποδυτηρίων για τέσσερις (4) αγωνιστικές έκαστος και  χρηματικό πρόστιμο σαράντα (40) ευρώ έκαστος. (Άρθρο 11’ παρ. 1’,2’,5’ του ΠΚ)

ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΔΥΣΜΕΝΕΙΣ – ΔΥΣΦΗΜΙΣΤΙΚΕΣ ΚΡΙΣΕΙΣ ΕΙΣ ΒΑΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΣΔ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΗΣ ΕΠΣΔ
Η Πειθαρχική Επιτροπή κηρύσσει πειθαρχικά ελεγκτέους το Σωματείο «ΑΣ ΤΗΛΟΣ» και τον ποδοσφαιριστή ΜΕΡ. ΜΟΣΧΟΥ ΑΔ 493192 για το παράπτωμα των Δημόσιων, δυσμενών, δυσφημιστικών κρίσεων κατά το σκεπτικό της παρούσης και επιβάλλει σε βάρος των εγκαλούμενων στο Σωματείου «ΑΣ ΤΗΛΟΣ» την έγγραφη επίπληξη, στον ποδοσφαιριστή ΜΕΡ. ΜΟΣΧΟΥ ΑΔ 493192 την χρηματική ποινή των πεντακοσίων (500) ευρώ. (Άρθρο 20’ παρ. 1 και 2α του ΠΚ).

Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 26.03.2023 (Άρθρο 24’ παρ. 2’ του ΠΚ)
ΔΙΑΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ (ΑΠΟΒΟΛΕΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ-ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ)

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 70 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων «ΔΟΞΑ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ- ΑΣΤΕΡΑΣ ΠΑΣΤΙΔΑΣ» που διεξήχθη στο Γήπεδο ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ στις 18.02.2023, στο πλαίσιο της 14ης  Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Α’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του κ. ΚΟΣΜΑ ΜΙΧΑΗΛ του σωματείου «ΑΣΤΕΡΑΣ ΠΑΣΤΙΔΑΣ» και δη του δηλωθέντος ως Εκπροσώπου αυτού, κ. ΚΟΣΜΑ ΜΙΧΑΗΛ. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

ΚΛΗΣΗ ΠΡΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΑ 

Γ.-Συμφώνα με τις περιγραφές των Αξιωματούχων αγώνων, καλούνται για παραβάσεις των άρθρων των Άρθρων του ΚΑΠ και του Π.Κ. σε έγγραφη απολογία μέχρι την Πέμπτη 02-03-2023 και ώρα  16:00 στα γραφεία της ΕΠΣΔ τα κάτωθι φυσικά και νομικά πρόσωπα.

· ΦΑ. ΑΟ ΗΡΑΚΛΗΣ ΛΑΡΔΟΥ-ΑΣ ΔΙΓΕΝΗΣ 12/02 (12η ΑΓ)
Το  Σωματείο  «ΗΡΑΚΛΗΣ ΛΑΡΔΟΥ».

Οι αναγραφόμενος στο Φ.Α. ΣΑΒΒΑΣ ΠΕΛΕΛΑΣ-ΜΕΛΟΣ Δ.Σ.
 Σύμφωνα με τα αναγραφόμενα στο Φ.Α. από τον Διαιτητή και την έκθεση του παρατηρητή.

Επί παραβάσει των άρθρων 1-5, επ. 14 παρ. 1,2,3 περ. α’-β’  και Άρθρο 12’ παρ. 1,2, σε συνδυασμό με το Άρθρο 11’  του Πειθαρχικού Κώδικα.

ΑΠΕΙΛΕΣ ΚΑΙ ΕΚΦΟΒΙΣΜΟΣ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΗΣ ΕΠΣΔ

ΚΛΗΣΗ ΠΡΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΑ 

«ΑΡΗΣ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ» (όπως εκπροσωπείται νόμιμα)

Και οι ποδοσφαιριστές ΑΝΑΣΤ. ΜΑΓΙΟΓΛΟΥ ΑΔ. 1331608 & Ν. ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ ΑΔ 1359278

Καλείσθε από την Πειθαρχική Επιτροπή την Πέμπτη 02.03.2023 και ώρα 16:00 σε ΕΓΓΡΑΦΗ ΑΠΟΛΟΓΙΑ για απειλές και εκφοβισμό οργάνου της ΕΠΣΔ που αναρτήθηκαν σε μέσο κοινωνικής δικτύωσης (facebook) στις 11.02.2023 επί παραβάσεων των Άρθρων 1, 2, 3 και 19’ του Π.Κ.
