ΑΠΟΦ. Π.Ε. Νο 22/28.02.2019

ΠΟΙΝΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ

· Φ.Α. ΚΛΕΑΝΘΗΣ - ΗΡΑΚΛΗΣ ΜΑΡ.  23/02 (19Η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΚΛΕΑΝΘΗ» ΝΙΚ. ΚΡΟΜΥΔΑ Α.Δ. 494017 ποινή δυο (2) αγωνιστικών  υβριστική συμπεριφορά λόγω σε αντίπαλο ποδο/στη   (Άρθρο  10΄ παρ. 1β’   του Π.Κ)
·  Φ.Α. ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΡΧ. – ΔΟΞΑ ΨΙΝ.  24/02 (15Η ΑΓΩΝ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΔΟΞΑ ΨΙΝ.»  Ι.ΕΥΘΥΜΙΟΥ   Α.Δ.1129191  ποινή τεσσάρων  (4) αγωνιστικών   και χρηματικό πρόστιμο σαράντα (40) ευρώ   υβριστική συμπεριφορά λόγω στον Διαιτητή (Άρθρο 10’  παρ.1 δ’  περ.Ι και Άρθρο 10’ παρ.2 δ ’   του Π.Κ.)

· Φ.Α. ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΡΧ. – ΔΟΞΑ ΨΙΝ.  24/02 (15Η ΑΓΩΝ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΕΘΝΙΚΟΥ ΑΡΧ..»  ΕΜΜ.ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ   Α.Δ. 1179421  ποινή μίας (1)  αγωνιστικής επικίνδυνο παίξιμο σε αντίπαλο ποδο/στη  2Η κίτρινη  (Άρθρο 10’ παρ.1 α ’ περ. Ι του Π.Κ.)

· Φ.Α. ΑΘΛΕΤΙΚΟ ΑΦ. - ΑΣΠΙΣ ΣΑΛ.   23/02 (15Η ΑΓΩΝ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΣΠΙΣ ΣΑΛ.» Χ.ΚΑΪΜΑΞΗ  Α.Δ. 1245540  ποινή μίας (1) αγωνιστικής παράβαση κανόνων παιχνιδιού (υποσχόμενη επίθεση)2Η κίτρινη .(Άρθρο 10΄ παρ. 1α’ περ ΙΙΙ  του Π.Κ)

· Φ.Α.  ΑΘΛΕΤΙΚΟ ΑΦ. - ΑΣΠΙΣ ΣΑΛ.   23/02 (15Η ΑΓΩΝ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΣΠΙΣ ΣΑΛ.» A.QEVANI Α.Δ. 1383534 ποινή μίας  (1)  αγωνιστικής επικίνδυνο παίξιμο σε αντίπαλο ποδο/στη  2Η κίτρινη  (Άρθρο 10’ παρ.1 α ’ περ. Ι του Π.Κ

· Φ.Α. ΑΓ.ΙΣΙΔΩΡΟΣ - ΑΚΟΥΣΙΛΑΟΣ  24/02 (15Η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΓ.ΙΣΙΔΩΡΟΥ» ΑΝ.ΑΝΑΣΤΑΣΑ Α.Δ. 1392924 ποινή μίας  (1) αγωνιστικής επικίνδυνο παίξιμο σε αντίπαλο ποδο/στη  2Η κίτρινη  (Άρθρο 10’ παρ.1 α ’ περ. Ι του Π.Κ.)

· Φ.Α ΑΓ.ΙΣΙΔΩΡΟΣ - ΑΚΟΥΣΙΛΑΟΣ  24/02 (15Η ΑΓΩΝ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΚΟΥΣΙΛΑΟΥ» ΤΣ.ΜΠΑΛΗ  Α.Δ. 1167480 ποινή δυο (2) αγωνιστικών υβριστική συμπεριφορά λόγω σε αντίπαλο ποδ/στη .  (Άρθρο 10’ παρ.1 β ’   του Π.Κ.)
· Φ.Α. ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΕΜΠ. – ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΛ.  24/02 (15Η ΑΓΩΝ.)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΑΛ.» Α.ΓΕΩΡΓΑ-ΣΠΑΝΟ Α.Δ. 1142263 ποινή οκτώ (8) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο ογδόντα  (80) ευρώ (ΥΠΟΤΡΟΠΟΣ) υβριστική συμπεριφορά λόγω στον Α’ βοηθό  Διαιτητή.(Άρθρο 10΄ παρ. 1δ’ περ Ι  Άρθρο 10΄ παρ. 2δ’      και Άρθρο 10΄ παρ. 4Β ’ του Π.Κ)

· Φ.Α. ΡΟΔΙΑΚΟΣ – ΑΣΠΙΣ.ΑΠΟΛ.  24/02 (14Η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΡΟΔΙΑΚΟΥ» ΚΩΝ.ΚΑΡΑΜΟΥΖΗ  Α.Δ. 1420852 ποινή τριών (3) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο τριάντα   (30) ευρώ βάναυση συμπεριφορά σε αντίπαλο ποδο/στη  (Άρθρο 10’ παρ.1 γ ’   και  Άρθρο 10΄ παρ. 2δ’       του Π.Κ.)

· Φ.Α. ΡΟΔΙΑΚΟΣ – ΑΣΠΙΣ.ΑΠΟΛ.  24/02 (14Η ΑΓΩΝ)
Στον ποδοσφαιριστή της «ΑΣΠΙΣ ΑΠΟΛ.» ΑΠ.ΚΟΝΤΖΟ  Α.Δ. 1297069 ποινή δυο   (2) αγωνιστικών  απόπειρα βιαιοπραγίας σε αντίπαλο ποδ/στη (απώθησε αντίπαλο πιάνοντας από τον λαιμό)  (Άρθρο 10’ παρ.1 β’     του Π.Κ.)

· Φ.Α. ΑΣΤΕΡΑΣ ΜΑΣ. – ΑΡΕΝΑ   24/02 (Κ-16, 15Η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΣΤΕΡΑΣ ΜΑΣ.» Α.ΚΑΡΑΚΩΤΣΟΓΛΟΥ Α.Δ. 1434803 ποινή μίας    (1) αγωνιστικής  επικίνδυνο παίξιμο σε αντίπαλο ποδο/στη  2Η κίτρινη  (Άρθρο 10’ παρ.1 α ’ περ. Ι του Π.Κ.)

· Φ.Α. ΑΣΤΕΡΑΣ ΜΑΣ. – ΑΡΕΝΑ   24/02 (Κ-16, 15Η ΑΓΩΝ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΣΤΕΡΑΣ ΜΑΣ.» Γ.ΔΙΟΝΥΣΑΚΟΠΟΥΛΟ Α.Δ. 1436324 ποινή δυο (2) αγωνιστικών υβριστική συμπεριφορά  λόγω σε αντίπαλο ποδο/στη    (Άρθρο 10’ παρ.1 β’      του Π.Κ.)

· Φ.Α. ΑΣΤΕΡΑΣ ΜΑΣ. – ΑΡΕΝΑ   24/02 (Κ-16, 15Η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή του «Α.Σ.ΑΡΕΝΑ» ΕΜ.ΦΟΥΚΑΡΑ Α.Δ. 1436054 ποινή δυο (2) αγωνιστικών υβριστική συμπεριφορά  λόγω σε αντίπαλο ποδο/στη    (Άρθρο 10’ παρ.1 β’      του Π.Κ.)

· Φ.Α. Α.Σ.ΧΑΛΚΗ – Α.Ε.Ρ.Α.   24/02 (Κ-14, 14Η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή της «Α.Ε.Ρ.Α.» Κ.ΚΙΟΥΤΣΙΟΥΚΗ Α.Δ. 1461090 ποινή μίας (1) αγωνιστικής επικίνδυνο παίξιμο σε αντίπαλο ποδο/στη  2Η κίτρινη  (Άρθρο 10’ παρ.1 α ’ περ. Ι του Π.Κ.)

· Φ.Α. Α.Σ.ΧΑΛΚΗ – Α.Ε.Ρ.Α.   24/02 (Κ-14, 14Η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή της «Α.Ε.Ρ.Α.» Κ.Τ.ΤΣΙΛΙΓΚΙΡΗ Α.Δ. 1461076 ποινή τεσσάρων  (4) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο σαράντα (40) ευρώ  υβριστική συμπεριφορά λόγω και έργο   στον διαιτητή   (.Άρθρο 10’ παρ.1 δ ’ περ. Ι   και  Άρθρο 10΄ παρ. 2δ’       του Π.Κ.)

· Φ.Α. ΚΛΕΑΝΘΗΣ – ΗΡΑΚΛΗΣ ΜΑΡ. 23/02 (19Η ΑΓΩΝ)

Η πειθαρχική επιτροπή επέβαλε στον εκπρόσωπο  του σωματείου «ΚΛΕΑΝΘΗΣ.»  Κ.ΕΜΜ.ΠΕΡΑΚΗ  χρηματική ποινή σαράντα (40) ευρώ, καθώς και την ποινή απαγόρευσης εισόδου στον αγωνιστικό χώρο για τέσσερεις (4) αγωνίστηκες  (Άρθρο 11’ παρ.2’ σε συνδυασμό με το  Άρθρο 10’ παρ.1 δ’ και 2 δ’ του Π.Κ )   

Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 30.03.2019 (Άρθρο 23’ παρ.2α’ του ΠΚ)
ΜΗ ΔΙΕΞΑΧΘΕΝΤΕΣ ΑΓΩΝΕΣ
Η Πειθαρχική Επιτροπή σύμφωνα με τα αναγραφόμενα στο Φ.Α. «ΑΤΡΟΜΗΤΟΥ ΔΙΜ. – ΟΜΟΝΟΙΑΣ ΓΕΝ.», της 24.02.2019, 14Η Αγων/κή του Πρωταθλήματος Γ΄ Κατηγορίας Δωδεκανήσου, δέχεται ότι ορθώς δεν διεξήχθη ο ως άνω αγώνας, διότι λόγω των ισχυρών βροχοπτώσεων ο αγωνιστικός χώρος έγινε σε μεγάλο βαθμό λασπώδης, με κίνδυνο την σωματική ακεραιότητα των ποδοσφαιριστών και των αξιωματούχων του αγώνα. (Άρθρο 10’ παρ. 1α’ του ΚΑΠ).

Παραπέμπει το Φ.Α. στην Επιτροπή Πρωταθλήματος, για επανορισμό του ως άνω αγώνα, μέσα σε χρονικό διάστημα δεκαπέντε (15) ημερών από την έκδοση της απόφασης της Πειθαρχικής Επιτροπής (Άρθρο 21’ παρ. 2α’ του ΚΑΠ).  
ΔΙΑΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ (ΑΠΟΒΟΛΕΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ-ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ)

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 133 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων ΔΙΑΓΟΡΑ ΒΑΤΙΟΥ-ΚΛΕΟΒΟΥΛΟΥ που διεξήχθη στο Γήπεδο ΒΑΤΙΟΥ στις 23.02.2019, στο πλαίσιο της 19ης αγωνιστικής του Πρωταθλήματος της Α’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του εκπροσώπου του σωματείου «ΔΙΑΓΟΡΑ ΒΑΤΙΟΥ» και δη του δηλωθέντος ως εκπροσώπου αυτού, κ. Ι. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 68 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων ΧΑΛΚΗΣ- Α.Ε.Ρ.Α. που διεξήχθη στο Γήπεδο ΑΣ ΧΑΛΚΗΣ στις 24.02.2019, στο πλαίσιο της 14ης αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Κ-14 Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του προπονητή του σωματείου «Α.Ε.Ρ.Α.» και δη του δηλωθέντος ως προπονητή αυτού, κ. Ε. ΧΟΣΑΔΑ. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΕΠΙ ΑΠΟΛΟΓΙΩΝ
Η Πειθαρχική Επιτροπή κηρύσσει πειθαρχικά ελεγκτέο το Σωματείο «ΑΚΟΥΣΙΛΑΟΣ» και επιβάλλει σε αυτό την πειθαρχική ποινή της στέρησης του δικαιώματος να αγωνίζεται στην έδρα του για μία (1) αγωνιστική και χρηματικό πρόστιμο πενήντα (50) ευρώ.  (Άρθρο 15’ παρ. 6’ περ. α’ και γ’ του Π.Κ.)
Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 30.03.2019 (Άρθρο 23’ παρ.2α’ του ΠΚ)
ΚΛΗΣΗ ΠΡΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΑ 
Γ.-Συμφώνα με τις περιγραφές των Αξιωματούχων αγώνων, καλούνται για παραβάσεις των άρθρων του Π.Κ σε εγγραφή απολογία μέχρι την Παρασκευή 8-03-2019 και ώρα  16:00 στα γραφεία της ΕΠΣΔ τα κάτωθι φυσικά και νομικά πρόσωπα.

· ΦΑ. ΚΛΕΑΝΘΗΣ-ΗΡΑΚΛΗΣ ΜΑΡΙΤΣΩΝ 23/02  (19η ΑΓΩΝ)
Το Σωματείο  <<ΚΛΕΑΝΘΗΣ>>

Σύμφωνα με τα αναγραφόμενα στο Φ.Α. από τον Διαιτητή και την έκθεση του παρατηρητή.                                                                                                      

Επί παραβάσεων των άρθρων 1,2,3,4,5,6,13,14,15, παρ 3΄ του Πειθαρχικού Κώδικα.  
