ΑΠΟΦ. Π.Ε. Νο 23/06.03.2024

ΠΟΙΝΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ
Φ.Α. ΦΟΙΒΟΣ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ- ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛΥΘΙΩΝ 02/03  (23η ΑΓΩΝ )
Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛΥΘΙΩΝ» Π. ΚΥΡΙΤΣΗ  Α.Δ. 1413626 ποινή μίας (1) αγωνιστικής προφανή ευκαιρία για γκολ (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. ΙΙΙ του Π.Κ.)
Φ.Α. ΑΣΤΕΡΑΣ ΠΑΣΤΙΔΑΣ- ΗΡΑΚΛΗΣ ΜΑΡΙΤΣΩΝ 03/03  (23η ΑΓΩΝ )
Στον ποδοσφαιριστή του «ΗΡΑΚΛΗΣ ΜΑΡΙΤΣΩΝ» Μ. ΜΠΑΪΡΑΚΤΑΡΗ Α.Δ. 1146634 ποινή μίας (1) αγωνιστικής ανάρμοστη διαγωγή στον Διαιτητή (Διαμαρτυρία)2η κίτρινη(Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. Ι του ΠΚ) 

Φ.Α. ΑΣΤΕΡΑΣ ΠΑΣΤΙΔΑΣ- ΗΡΑΚΛΗΣ ΜΑΡΙΤΣΩΝ 03/03  (23η ΑΓΩΝ )
Στον ποδοσφαιριστή του «ΗΡΑΚΛΗΣ ΜΑΡΙΤΣΩΝ» Σ. ΠΑΠΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ Α.Δ. 1233114 ποινή μίας (1) αγωνιστικής ανάρμοστη διαγωγή στον Διαιτητή (Ασάφεια) (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. Ι του ΠΚ) 

Φ.Α. ΔΗΜΗΤΡΑ ΔΑΜΑΤΡΙΑΣ- ΠΑΣ ΑΣΚΛΗΠΕΙΟΥ 03/03  (15η ΑΓΩΝ )
Στον ποδοσφαιριστή του «ΠΑΣ ΑΣΚΛΗΠΕΙΟΥ» Ι. ΠΟΛΥΤΑΡΙΔΗ  Α.Δ. 1316262 ποινή μίας (1) αγωνιστικής προφανή ευκαιρία για γκολ (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. ΙΙΙ του Π.Κ.)
Φ.Α. ΟΡΦΕΑΣ- ΠΟΛΥΒΩΤΗΣ 02/03  (15η ΑΓΩΝ )
Στον ποδοσφαιριστή του «ΟΡΦΕΑ» Ε. ΓΕΩΡΓΑΛΛΗ Α.Δ. 2004352 ποινή μίας (1) αγωνιστικής ανάρμοστη συμπεριφορά σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. Ι του Π.Κ.)
Φ.Α. ΟΡΦΕΑΣ- ΠΟΛΥΒΩΤΗΣ 02/03  (15η ΑΓΩΝ )
Στον ποδοσφαιριστή του «ΠΟΛΥΒΩΤΗΣ» Κ. ΧΕΙΜΩΝΕΤΤΟ Α.Δ. 1206614 ποινή μίας (1) αγωνιστικής ανάρμοστη συμπεριφορά σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. Ι του Π.Κ.)
Φ.Α. ΟΡΦΕΑΣ- ΠΟΛΥΒΩΤΗΣ 02/03  (15η ΑΓΩΝ )
Στον ποδοσφαιριστή του «ΠΟΛΥΒΩΤΗΣ» Χ. ΟΡΣΑΡΗ Α.Δ. 1352740 ποινή μίας (1) αγωνιστικής ανάρμοστη συμπεριφορά σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή  (Ασάφεια) (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. Ι του Π.Κ.)
Φ.Α. ΟΡΦΕΑΣ- ΠΟΛΥΒΩΤΗΣ 02/03  (15η ΑΓΩΝ )
Στον ποδοσφαιριστή του «ΠΟΛΥΒΩΤΗΣ» Ν. ΧΑΡΤΟΦΥΛΗ Α.Δ. 495999 ποινή τεσσάρων (4) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο σαράντα (40) ευρώ υβριστική συμπεριφορά λόγω στον Β’ Βοηθό Διαιτητή (Άρθρο 10’ παρ. 1δ’  περ. Ι και Άρθρο 10’ παρ. 2δ’ του Π.Κ.)
Φ.Α. ΚΑΛΥΜΝΙΑΚΟΣ- ΑΟ ΑΡΓΟΝΑΥΤΕΣ ΚΑΛΥΜΝΟΥ 02/03  (11η ΑΓΩΝ )
Στον ποδοσφαιριστή του «ΚΑΛΥΜΝΙΑΚΟΥ» Σ. ΔΕΝΑΞΑ Α.Δ. 1463458 ποινή μίας (1) αγωνιστικής παράβαση κανόνων παιχνιδιού (υποσχόμενη επίθεση) 2η κίτρινη(Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. ΙΙΙ του ΠΚ) 

Φ.Α. ΕΥΑΓΟΡΑΣ-ΑΕΡΑ Β’ 03/03  (20η ΑΓΩΝ )
Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΕΡΑ Β’» ΧΡ. ΚΑΛΟΓΗΡΟΥ Α.Δ. 1470842 ποινή μίας (1) αγωνιστικής παράβαση κανόνων παιχνιδιού (υποσχόμενη επίθεση) 2η κίτρινη(Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. ΙΙΙ του ΠΚ) 

Φ.Α. ΕΥΑΓΟΡΑΣ-ΑΕΡΑ Β’ 03/03  (20η ΑΓΩΝ )
Στον ποδοσφαιριστή του «ΕΥΑΓΟΡΑ» Λ. ΟΡΦΑΝΟ Α.Δ. 1454304 ποινή δύο (2) αγωνιστικών υβριστική συμπεριφορά λόγω σε Αξιωματούχους ομάδος (Άρθρο 10’ παρ. 1β’  του ΠΚ) 

Φ.Α. ΠΟΣΕΙΔΩΝ ΚΑΡΠΑΘΟΥ-ΚΛΕΑΝΘΗΣ 06/03 (23η ΑΓΩΝ) 
Στον ποδοσφαιριστή του «ΠΟΣΕΙΔΩΝ ΚΑΡΠΑΘΟΥ» Ν. ΤΖΑΒΕΛΗ Α.Δ. 1406865 ποινή μίας (1) αγωνιστικής παράβαση κανόνων παιχνιδιού (υποσχόμενη επίθεση) 2η κίτρινη(Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. ΙΙΙ του ΠΚ) 

Στο σωματείο ΠΟΛΥΒΩΤΗΣ επιβάλλεται αυτοδίκαια χρηματική ποινή πενήντα (50) ευρώ (Απρεπής συμπεριφορά ομάδος τρεις (3) αποβολές)  (Άρθρο 16’ παρ. 2’ του ΠΚ)

Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 03.04.2024 (Άρθρο 24’ Παρ. 2’ του ΠΚ)

ΦΑ ΑΕΡΑ- ΔΙΓΕΝΗΣ 02/03 (15η αγων.  Κ14 ΔΙΕΚΟΠΗ)
Η Πειθαρχική Επιτροπή σύμφωνα με τα αναγραφόμενα στο Φ.Α. «ΑΕΡΑ-ΔΙΓΕΝΗ» της 02.03.2024 (15η αγωνιστική του Πρωταθλήματος Κ174 Α’ όμιλος) από τον Διαιτητή, δέχεται ότι ορθώς διεκόπη στο 35ο  λεπτό ο ως άνω αγώνας, διότι λόγω των ισχυρών βροχοπτώσεων ο αγωνιστικός χώρος έγινε σε μεγάλο βαθμό λασπώδης, με κίνδυνο την σωματική ακεραιότητα των ποδοσφαιριστών και αξιωματούχων του αγώνος (Άρθρο 10’ παρ. 1α’ του ΚΑΠ). Παραπέμπει το Φ.Α. στην Επιτροπή Πρωταθλήματος και Κυπέλλου για επανορισμό του ως άνω αγώνα για το υπολειπόμενο χρονικό διάστημα με τους ίδιους όρους που υπήρχαν κατά την διακοπή (αριθμός τερμάτων – αριθμός ποδοσφαιριστών κλπ) μέσα σε χρονικό διάστημα τριάντα (30) ημερών από την έκδοση της απόφασης της Πειθαρχικής Επιτροπής. (Άρθρο 21’ παρ. 2α’ του ΚΑΠ)
ΦΑ ΑΕΡΑ Β’- ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΡΧΙΠΟΛΗΣ  05/03 (19η αγων.  ΔΙΕΚΟΠΗ)

Η Πειθαρχική Επιτροπή σύμφωνα με τα αναγραφόμενα στο Φ.Α. «ΑΕΡΑ Β’-ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΡΧΙΠΟΛΗΣ» της 05.03.2024 (19η αγωνιστική του Πρωταθλήματος Γ’ Κατηγορίας) από τον Διαιτητή, δέχεται ότι ορθώς διεκόπη στο 46ο  λεπτό ο ως άνω αγώνας, λόγω μη επαρκούς φωτισμού, με κίνδυνο την σωματική ακεραιότητα των ποδοσφαιριστών και αξιωματούχων του αγώνος (Άρθρο 10’ παρ. 1α’ του ΚΑΠ).  Παραπέμπει το Φ.Α. στην Επιτροπή Πρωταθλήματος και Κυπέλλου για επανορισμό του ως άνω αγώνα για το υπολειπόμενο χρονικό διάστημα με τους ίδιους όρους που υπήρχαν κατά την διακοπή (αριθμός τερμάτων – αριθμός ποδοσφαιριστών κλπ) μέσα σε χρονικό διάστημα τριάντα (30) ημερών από την έκδοση της απόφασης της Πειθαρχικής Επιτροπής. (Άρθρο 21’ παρ. 2α’ του ΚΑΠ)
ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΕΠΙ ΑΠΟΛΟΓΙΩΝ

Φ.Α. ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛΥΘΙΩΝ- ΑΣΤΕΡΑΣ ΠΑΣΤΙΔΑΣ 24/02 (22η ΑΓ)

Δέχεται ότι οι εγκαλούμενοι τέλεσαν τις αποδιδόμενες σε αυτό Πειθαρχικές παραβάσεις.

Επιβάλλει στο σωματείο «ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛΥΘΙΩΝ» την Πειθαρχική ποινή της έγγραφης επίπληξης και χρηματικό πρόστιμο εβδομήντα (70) ευρώ.
 (Άρθρο 1,5 επ.14’ παρ.1,2,3 και 4’ περ. α’ και Άρθρο 15’ παρ.1,3  και του ΠΚ)

Φ.Α. ΑΣΠΙΔΑ ΣΑΛΑΚΟΥ- ΑΓΙΟΣ ΙΣΙΔΩΡΟΣ 25/02 (14η ΑΓ)

Δέχεται ότι οι εγκαλούμενοι τέλεσαν τις αποδιδόμενες σε αυτό Πειθαρχικές παραβάσεις.

Επιβάλλει στο σωματείο «ΑΣΠΙΔΑ ΣΑΛΑΚΟΥ» την Πειθαρχική ποινή της έγγραφης επίπληξης και χρηματικό πρόστιμο ογδόντα (80) ευρώ.
Στον αναγραφόμενο στο ΦΑ ΙΩΑΝ. ΚΑΜΙΤΣΗ –ΕΠΩΝΥΜΙ ΦΙΛΑΘΛΟ την Πειθαρχική ποινή της απαγόρευσης εισόδου στους αγωνιστικούς χώρους και στον χώρο των αποδυτηρίων για ένα μήνα. Η έναρξη της ως άνω ποινής θα εκτιθεί μετά τη λήξη της προηγούμενης επιβληθείσης ποινής. 
(Άρθρο 1,5 επ.14’ παρ.1,2,3 και 4’ περ. α’ και Άρθρο  15’ παρ. 1 και Άρθρο 24’ παρ. 5δ’ του ΠΚ)

Απειλεί σε βάρος του σωματείου ΑΣΠΙΔΑ ΣΑΛΑΚΟΥ, χρηματική ποινή εκατό (100) ευρώ σε περίπτωση μη τήρησης της ποινής απαγόρευσης εισόδου στον αγωνιστικό χώρο και στον χώρο των αποδυτηρίων για ένα μήνα που επιβλήθηκε σε βάρος του κ. ΙΩΑΝ. ΚΑΜΙΤΣΗ (αγώνας της 25.02.2024, ΑΣΠΙΔΑ ΣΑΛΑΚΟΥ- ΑΓΙΟΣ ΙΣΙΔΩΡΟΣ Πρωτάθλημα Β’ Κατηγορίας).

ΔΙΑΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ (ΑΠΟΒΟΛΕΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ-ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ)

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 178 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων «ΦΟΙΒΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛΥΘΙΩΝ» που διεξήχθη στο Γήπεδο ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ στις 02.03.2024, στο πλαίσιο της 23ης  Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Α’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του κ. Α. Μιχαηλίδη του σωματείου «ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛΥΘΙΩΝ» και δη του δηλωθέντος ως Προπονητού αυτού, κ. Α. Μιχαηλίδη. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.
Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 180 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων «ΑΣΤΕΡΑΣ ΠΑΣΤΙΔΑΣ-ΗΡΑΚΛΗΣ ΜΑΡΙΤΣΩΝ» που διεξήχθη στο Γήπεδο ΠΑΣΤΙΔΑΣ στις 03.03.2024, στο πλαίσιο της 23ης  Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Α’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του κ. Ι. Αρχοντούλη του σωματείου «ΑΣΤΕΡΑΣ ΠΑΣΤΙΔΑΣ» και δη του δηλωθέντος ως Προπονητού αυτού, κ. Ι. Μιχαηλίδη. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.
Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 181 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων «ΑΕ ΚΑΤΤΑΒΙΑΣ-ΚΛΕΟΒΟΥΛΟΣ» που διεξήχθη στο Γήπεδο ΕΑΚ στις 03.03.2024, στο πλαίσιο της 23ης  Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Α’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του κ. Αθ. Ναλμπάντη του σωματείου «ΑΕ ΚΑΤΤΑΒΙΑΣ» και δη του δηλωθέντος ως Προπονητού αυτού, κ. Αθ. Ναλμπάντη. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.
Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 73 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων «ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ ΚΑΛΑΘΟΥ-ΔΑΜΑΓΗΤΟΣ» που διεξήχθη στο Γήπεδο ΜΑΛΩΝΑΣ στις 03.03.2024, στο πλαίσιο της 15ης  Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Β’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του κ. Ρ. Γκιουσεσόϊ του σωματείου «ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ ΚΑΛΑΘΟΥ» και δη του δηλωθέντος ως Εκπροσώπου αυτού, κ. Ρ. Γκιουσεσόϊ. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.
Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 135 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων «ΕΥΑΓΟΡΑ-ΑΕΡΑ Β’» που διεξήχθη στο Γήπεδο ΕΑΚ στις 03.03.2024, στο πλαίσιο της 20ης  Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Γ’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του κ. Αθ. Κουρδουκλά του σωματείου «ΑΕΡΑ Β’» και δη του δηλωθέντος ως Εκπροσώπου αυτού, κ. Αθ. Κουρδουκλά. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.
ΚΛΗΣΗ ΠΡΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΑ

Σύμφωνα με τις περιγραφές των Αξιωματούχων αγώνων, καλούνται για παραβάσεις των άρθρων του Π.Κ. σε έγγραφη απολογία μέχρι την Πέμπτη 14.03.2024 και ώρα 16:00, τα κάτωθι φυσικά και νομικά πρόσωπα:

Φ.Α.  ΑΕ ΚΑΤΤΑΒΙΑΣ-ΚΛΕΟΒΟΥΛΟΣ
03/03 (23η ΑΓΩΝ)

Το  Σωματείο  «ΑΕ ΚΑΤΤΑΒΙΑΣ».

Ο αναγραφόμενος στο ΦΑ ΑΘ. ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣ- ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

Σύμφωνα με τα αναγραφόμενα στο Φ.Α. από τον Διαιτητή και την έκθεση του παρατηρητή.
Επί παραβάσει των άρθρων 1,5, επ. 14’ παρ. 1,2,3 και 4’ περ. α’ και Άρθρο 11’ παρ. 1’, 2’, 3’ του Πειθαρχικού Κώδικα.

ΚΛΗΣΗ ΠΡΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΑ

Σύμφωνα με τις περιγραφές των Αξιωματούχων αγώνων, καλούνται για παραβάσεις των άρθρων του Π.Κ. σε έγγραφη απολογία μέχρι την Πέμπτη 14.03.2024 και ώρα 16:00, τα κάτωθι φυσικά και νομικά πρόσωπα:

Φ.Α.  ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ ΚΑΛΑΘΟΥ-ΔΑΜΑΓΗΤΟΣ
03/03 (15η ΑΓΩΝ)

Το  Σωματείο  «ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ ΚΑΛΑΘΟΥ».

Ο αναγραφόμενος στο ΦΑ ΡΑΣΙΜ ΓΚΙΟΥΣΕΣΟΪ –ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ/Χ.Ν. ΑΓΓΕΛΗΣ- ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Σύμφωνα με τα αναγραφόμενα στο Φ.Α. από τον Διαιτητή και την έκθεση του παρατηρητή.

Επί παραβάσει των άρθρων 1,5, επ. 14’ παρ. 1,2,3 και 4’ περ. α’ και Άρθρο 11’ παρ. 1’, 2’, 3’ και Άρθρο 12’ παρ. 1’,2’ του Πειθαρχικού Κώδικα.

ΚΛΗΣΗ ΠΡΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΑ

Σύμφωνα με τις περιγραφές των Αξιωματούχων αγώνων, καλούνται για παραβάσεις των άρθρων του Π.Κ. σε έγγραφη απολογία μέχρι την Πέμπτη 14.03.2024 και ώρα 16:00, τα κάτωθι φυσικά και νομικά πρόσωπα:

Φ.Α.  ΕΥΑΓΟΡΑΣ-ΑΕΡΑ Β 
03/03 (20η ΑΓΩΝ)

Το  Σωματείο  «ΑΕΡΑ Β’».

Ο αναγραφόμενος στο ΦΑ ΑΘ. ΚΟΥΡΔΟΥΚΛΑΣ-ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ
Σύμφωνα με τα αναγραφόμενα στο Φ.Α. από τον Διαιτητή και την έκθεση του παρατηρητή.

Επί παραβάσει των άρθρων 1,5, επ. 14’ παρ. 1,2,3 και 4’ περ. β’ και Άρθρο 11’ παρ. 1’, 2’, 3’ του Πειθαρχικού Κώδικα.

