ΑΠΟΦ. Π.Ε. Νο 27/04.04.2019

ΠΟΙΝΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ

· Φ.Α. ΚΕΛΟΒΟΥΛΟΣ- ΗΡΑΚΛΗΣ ΜΑΡ.30/3 (24Η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΚΛΕΟΒΟΥΛΟΥ» Χ. ΧΑΤΖΗΝΙΚΟΛΑ Α.Δ. 1221192 ποινή μίας (1) αγωνιστικής ανάρμοστη διαγωγή στον  Διαιτητή (Διαμαρτυρία) 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ.1 α ’ περ. Ι του Π.Κ)

· Φ.Α. ΔΗΜΗΤΡΑ ΔΑΜΑΤΡΙΑΣ- ΑΕ ΚΥΠΡΟΣ 31/3 (19η ΑΓΩΝ)
Στον ποδοσφαιριστή της «ΔΗΜΗΤΡΑΣ ΔΑΜΑΤΡΙΑΣ» ΑΝΤ. ΣΑΪΤΗ Α.Δ. 1329016 ποινή τεσσάρων (4) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο σαράντα (40) υβριστική συμπεριφορά λόγω στον  Διαιτητή (Άρθρο 10’ παρ.1 δ ’ περ. Ι και Άρθρο 10’ παρ. 2δ’ του Π.Κ)

· Φ.Α. ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΡΧ.-ΑΟ ΣΥΜΗΣ 29/3 (19η ΑΓΩΝ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΕΘΝΙΚΟΥ ΑΡΧ.» ΣΤ. ΤΣΑΚΙΡΗ Α.Δ.  1139617 ποινή δύο (2) αγωνιστικών απόπειρα βιαιοπραγίας σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή (απώθησε βιαίως αντίπαλο ποδοσφαιριστή) (Άρθρο 10’ παρ.1β’ του Π.Κ.)
· Φ.Α.ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΔΙΜ.-ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΠΟΛ .31/3 (18Η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΤΡΟΜΗΤΟΥ ΔΙΜ.» Χ. ΧΑΣΚΑ Α.Δ. 541438 ποινή μίας (1) αγωνιστικής ανάρμοστη διαγωγή σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή, 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ.1α’ περ. Ι του Π.Κ)

· Φ.Α. ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΔΙΜ.-ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΠΟΛ .31/3 (18Η ΑΓΩΝ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΠΟΛ.» Φ. ΚΑΡΠΑΘΙΟΥ Α.Δ. 1149214 ποινή δύο (2) αγωνιστικών απόπειρα βιαιοπραγίας σε αντίπαλους ποδοσφαιριστές  (Άρθρο 10’ παρ.1β’ του Π.Κ.)
· Φ.Α. ΘΥΕΛΛΑ- ΑΣ ΙΠΠΟΤΕΣ 31/3  (18η ΑΓΩΝ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΣ ΙΠΠΟΤΕΣ» ΑΝ. ΜΟΣΚΙΟΥ Α.Δ.  1431256 ποινή μίας (1) αγωνιστικής  προφανή ευκαιρία για γκολ (έπαιξε την μπάλα με το χέρι) (Άρθρο 10’ παρ.1α’ περ. ΙΙΙ του Π.Κ.) 

· Φ.Α.ΑΛΘΑΙΜΕΝΗΣ - ΔΩΡΙΕΑΣ. 31/03 (18Η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή της «ΔΩΡΙΕΑ» Π. ΤΡΙΠΟΛΙΤΣΙΩΤΗ Α.Δ. 1340998 ποινή μίας  (1) ανάρμοστη διαγωγή στον Διαιτητή (διαμαρτυρία) 2Η κίτρινη. (Άρθρο 10’ παρ.1α περ. Ι του Π.Κ.)
· Φ.Α. ΑΛΘΑΙΜΕΝΗΣ - ΔΩΡΙΕΑΣ. 31/03 (18Η ΑΓΩΝ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΛΘΑΙΜΕΝΗ» Μ. ΣΤΑΥΡΙΔΗ Α.Δ. 1363383 ποινή τεσσάρων (4) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο σαράντα (40) υβριστική συμπεριφορά λόγω στον  Διαιτητή (Άρθρο 10’ παρ.1 δ ’ περ. Ι και Άρθρο 10’ παρ. 2δ’ του Π.Κ)

· Φ.Α. ΑΚΟΥΣΙΛΑΟΣ- ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΛ. 30/03 (19η ΑΓΩΝ)
Η πειθαρχική επιτροπή επέβαλε στον Προπονητή του σωματείου «ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΛ.»  κ. Ι. ΧΑΤΖΗΣΤΑΜΑΤΗ χρηματική ποινή τριάντα (30) ευρώ, καθώς και την ποινή απαγόρευσης εισόδου στον αγωνιστικό χώρο για δύο (2) αγωνίστηκες (Άρθρο 11’ παρ.2’ σε συνδυασμό με το  Άρθρο 10’ παρ.1 β’ και παρ. 2 δ’ του Π.Κ )   

Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 05.05.2019 (Άρθρο 23’ παρ.2α’ του ΠΚ)
ΔΙΑΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ (ΑΠΟΒΟΛΕΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ-ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ)

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 94 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων ΔΗΜΗΤΡΑ ΔΑΜΑΤΡΙΑΣ- ΑΕ ΚΥΠΡΟΣ που διεξήχθη στο Γήπεδο ΠΑΣΤΙΔΑΣ  στις 31.03.2019, στο πλαίσιο της 19ης αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Γ’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του προπονητού του σωματείου «ΔΗΜΗΤΡΑ ΔΑΜΑΤΡΙΑΣ» και δη του δηλωθέντος ως προπονητού αυτού, κ. ΠΑΝ. ΜΑΘΙΟΥ. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

ΕΝΣΤΑΣΗ «ΑΤΡΟΜΗΤΟΥ ΔΙΜ.» ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΜΕ ΤΟΝ «ΤΑΞΙΑΡΧΗ ΚΑΛ.» 

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ Γ’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ

Η Πειθαρχική Επιτροπή ομόφωνα κάνει δεκτή την ένσταση του «ΑΤΡΟΜΗΤΟΥ ΔΙΜ.», για  πλαστοπροσωπία ποδοσφαιριστή του Σωματείου «ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ ΚΑΛ.». 
Ο αγώνας κατακυρώνεται υπέρ του σωματείου «ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΔΙΜ.» με σκορ 0-3, από την ομάδα του «ΤΑΞΙΑΡΧΗ ΚΑΛ.» αφαιρούνται πέντε (-5) βαθμοί από τον βαθμολογικό πίνακα της τρέχουσας ποδοσφαιρικής περιόδου και επιβάλλεται χρηματικό πρόστιμο τριακοσίων (300) ευρώ. (Άρθρο 23’ παρ. 9’ και 10’ του ΚΑΠ).
Ο παραβάτης ποδοσφαιριστής δεν τιμωρείται διότι δεν διαπιστώθηκε η ταυτότητα του.

Επίσης δεν τιμωρείται ο εκπρόσωπος του σωματείου διότι δεν αναγράφεται στο Φ.Α. (Άρθρο 23΄παρ. 10’ του ΚΑΠ).

Ο Προπονητής της ομάδας «ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ ΚΑΛ.» κ. ΣΤ. ΛΑΜΠΡΙΑΝΟΣ τιμωρείται με απαγόρευση εισόδου στους αγωνιστικούς χώρους για τέσσερα (4) έτη που αρχίζουν από τις 25.03.2019 (Άρθρο 23’ παρ. 10’ του ΚΑΠ).
Η Πειθαρχική Επιτροπή διατάσσει την επιστροφή του παραβόλου διακοσίων (200) ευρώ στην ομάδα  «ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΔΙΜ.» (Άρθρο 14’ παρ. ε’ της προκήρυξης των Πρωταθλημάτων Δωδεκανήσου 2018-2019).
ΚΛΗΣΗ ΠΡΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΑ
ΑΓΩΝΑΣ ΑΟ ΒΑΘΥ- ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΣΦ. 31/03 (17η ΑΓΩΝ)

Καλείσθε από την Πειθαρχική Επιτροπή της ΕΠΣΔ την Πέμπτη 11.04.2019 και ώρα 16:00 προς απολογία ΕΓΓΡΑΦΩΣ για τον αγώνα Πρωταθλήματος Β’ Κατηγορίας Νήσων Δωδεκανήσου, μεταξύ των ομάδων ΑΟ ΒΑΘΥ-ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΣΦ. Της 31.03.209. συγκεκριμένα ο ποδοσφαιρικός αγώνας «ΑΟ ΒΑΘΥ- ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΣΦ» δεν διεξήχθη, διότι η εγκαλούμενη «ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΣΦ.» δεν προσήλθε στον αγωνιστικό χώρο την ορισθείσα ώρα έναρξης του αγώνα.

Επί παραβάσεων των άρθρων 1,2,3,5,17,21,22 του ΚΑΠ.

Επίσης το σωματείο «ΑΟ ΒΑΘΥ» να καταθέσει εγγράφως σχετικά με την μη διεξαγωγή του αγώνος με την «ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΣΦ».
ΚΛΗΣΗ ΠΡΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΑ
ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΔΥΣΜΕΝΕΙΣ – ΔΥΣΦΗΜΙΣΤΙΚΕΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΕΙΣ ΒΑΡΟΣ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥ ΔΙΑΙΤΗΤΟΥ ΑΓΩΝΟΣ «ΑΚΟΥΣΙΛΑΟΣ-ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΛ.» ΤΗΣ 30.03.2019
«ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΛΩΝΑΣ» (όπως εκπροσωπείται νόμιμα)

Καλείσθε από την Πειθαρχική Επιτροπή την Πέμπτη 11.04.2019 και ώρα 16:00 σε ΕΓΓΡΑΦΗ ΑΠΟΛΟΓΙΑ, για δημόσιες δυσμενείς- δυσφημιστικές δηλώσεις εις βάρος ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ και του ΔΙΑΙΤΗΤΟΥ ΤΟΥ ΑΓΩΝΟΣ «ΑΚΟΥΣΙΛΑΟΣ- ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΛ» της 30ης .03.2019 που αναρτήθηκαν στην ιστοσελίδα  NEWS12.GR στις 01.04.2019 και δημοσιεύθηκαν στην εφημερίδα «Η ΡΟΔΙΑΚΗ» στις 02.04.2019.

Επί παραβάσεων των άρθρων 1,2,3 και 20Α’ παρ. 1,2,3 και παρ. 5β’ του Πειθαρχικού Κώδικα.
