ΑΠΟΦ. Π.Ε. Νο 07/25.11.2021

ΠΟΙΝΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ

· Φ.Α. ΔΙΑΓΟΡΑΣ ΒΑΤΙΟΥ- ΑΣΤΕΡΑΣ ΠΑΣΤΙΔΑΣ 20/11 (7Η ΑΓΩΝ)
Στον ποδοσφαιριστή του  «ΑΣΤΕΡΑ ΠΑΣΤΙΔΑΣ» ΠΑΝΤ. ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ Α.Δ. 1130748 ποινή δύο (2) αγωνιστικών υβριστική συμπεριφορά έργω σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή (πτυσμό) (Άρθρο 10’ παρ.1β’ του Π.Κ.)

· Φ.Α. ΔΙΑΓΟΡΑΣ ΒΑΤΙΟΥ- ΑΣΤΕΡΑΣ ΠΑΣΤΙΔΑΣ 20/11 (7Η ΑΓΩΝ)
Στον ποδοσφαιριστή του  «ΑΣΤΕΡΑ ΠΑΣΤΙΔΑΣ» ΚΩΝ. ΚΥΡΙΤΣΗ Α.Δ. 1217399 ποινή μιας (1) αγωνιστικής ανάρμοστη διαγωγή στον Α’ βοηθό Διαιτητή (Διαμαρτυρία) -2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ.1α’ περ Ι του Π.Κ.)

· Φ.Α. ΠΟΛΥΣΤΡΑΤΟΣ- ΙΠΠΟΤΕΣ 21/11 (5Η ΑΓΩΝ)
Στον ποδοσφαιριστή του  «ΠΟΛΥΣΤΡΑΤΟΥ» Δ. ΑΝΤΩΝΑΡΑΚΗ  Α.Δ. 1288022 ποινή δώδεκα (12) αγωνιστικών κατά συγχώνευση και χρηματικό πρόστιμο εκατόν είκοσι ευρώ (120), βάναυση συμπεριφορά προς τον Διαιτητή (τον κτύπησε στο πόδι) – υβριστική συμπεριφορά προς τον Διαιτητή (Άρθρο 10’ παρ.1ζ’ –Άρθρο 10’ παρ. δ’ περ Ι και Άρθρο 10’ παρ. 2δ’  του Π.Κ.)

· Φ.Α. ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΡΧΙΠΟΛΗΣ-ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΔΙΜΥΛΙΑΣ 21/11 (6Η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΕΘΝΙΚΟΥ ΑΡΧΙΠΟΛΗΣ» ΙΩΑΝ. ΠΑΠΑΡΔΑΚΗ Α.Δ. 1407657 ποινή μίας (1) αγωνιστικής παράβαση κανόνων παιχνιδιού (εσκεμμένη καθυστέρηση) 2η κίτρινη  (Άρθρο 10’ παρ.1 α’ περ. ΙΙΙ του Π.Κ)

· Φ.Α. ΑΣΠΙΣ ΑΠΟΛΑΚΚΙΑΣ- ΓΑΣ ΠΑΝΘΗΡΕΣ  21/11 (5Η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή της «ΑΣΠΙΣ ΑΠΟΛΑΚΚΙΑΣ» Χ. ΓΕΩΡΓΟΥΛΑΣ Α.Δ. 1287255 ποινή μίας (1) αγωνιστικής προφανή ευκαιρία για γκολ (Άρθρο 10’ παρ.1α’ περ. ΙΙΙ του Π.Κ)

· Φ.Α. ΓΑΣ ΠΑΝΘΗΡΕΣ – ΦΟΙΒΟΣ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ 21/11 (2Η ΑΓ, Κ-14)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΓΑΣ ΠΑΝΘΗΡΕΣ» ΔΗΜ. ΚΑΡΔΟΥΛΙΑ Α.Δ. 1497127 ποινή μίας (1) αγωνιστικής ανάρμοστη διαγωγή (έβγαλε την φανέλα) 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ.1α’ περ. Ι του Π.Κ)

Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 27.12.2021 ( Άρθρο 23’ παρ. 2α του ΠΚ)

ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ ΔΙΑΙΤΗΤΗ
Παραπέμπεται στην Ε.Ε. της ΕΠΣΔ, ο Διαιτητής του αγώνα «ΝΙΚΑΓΟΡΑΣ ΚΕΦΑΛΟΥ- ΑΟ ΚΑΛΥΜΝΙΑΚΟΥ» της 21.11.2021 κ. ΔΗΜ. ΓΙΑΜΟΥΖΗΣ για πλημμελή εφαρμογή του Άρθρου 16’ παρ. 3΄του ΚΑΠ και του Άρθρου 9’ παρ. Κ. της προκήρυξης των Πρωταθλημάτων Δωδεκανήσου 2021-2022.
ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΕΠΙ ΑΠΟΛΟΓΙΩΝ

· ΦΑ ΔΟΞΑ ΨΙΝΘΟΥ –ΑΣ ΔΙΓΕΝΗΣ 13/11 (6Η ΑΓΩΝ)

Δέχεται ότι οι εγκαλούμενοι τέλεσαν τις αποδιδόμενες σε αυτό Πειθαρχικές παραβάσεις. Επιβάλλει στο Σωματείο ΔΟΞΑ ΨΙΝΘΟΥ την πειθαρχική ποινή της στέρησης του δικαιώματος να αγωνίζεται στην έδρα του για μία (1) αγωνιστική και χρηματικό πρόστιμο εκατό (100)  ευρώ. (Άρθρο 15’ παρ. 6 περ. α’ και β’ του Πειθαρχικού Κώδικα).
Στους αναγραφόμενους στη συμπληρωματική Έκθεση του Διαιτητή, ΚΟΣΤΟΜΟΙΡΗ ΓΕΩΡΓΙΟ του ΒΑΣ., ΠΕΤΡΟ ΟΡΦΑΝΟ & ΒΑΣΙΛΗ ΟΡΦΑΝΟ ποινή απαγόρευσης εισόδου στον αγωνιστικό χώρο και στον χώρο των αποδυτηρίων για ένα (1) μήνα έκαστος και χρηματικό πρόστιμο από πενήντα (50) ευρώ έκαστος. (Άρθρο 12’ παρ. 1α’ σε συνδυασμό με το Άρθρο 11’ παρ. 2’ του ΠΚ).
      ΔΙΑΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ (ΑΠΟΒΟΛΕΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ-ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ)

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 31 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων ΔΙΑΓΟΡΣ ΒΑΤΙΟΥ- ΑΣΤΕΡΑΣ ΠΑΣΤΙΔΑΣ που διεξήχθη στο Γήπεδο ΒΑΤΙΟΥ στις 20.11.2021, στο πλαίσιο της 7ης Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Α’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του Κ. ΠΑΤΤΑ του σωματείου «ΑΣΤΕΡΑ ΠΑΣΤΙΔΟΣ» και δη του δηλωθέντος ως προπονητού αυτού, κ. Κ. ΠΑΤΤΑ. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 31 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων ΔΙΑΓΟΡΑ ΒΑΤΙΟΥ- ΑΣΤΕΡΑΣ ΠΑΣΤΙΔΑΣ που διεξήχθη στο Γήπεδο ΒΑΤΙΟΥ στις 20.11.2021, στο πλαίσιο της 7ης Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Α’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του Δ. ΚΑΡΑΝΑΚΗ του σωματείου «ΑΣΤΕΡΑΣ ΠΑΣΤΙΔΟΣ» και δη του δηλωθέντος ως Βοηθού Προπονητού αυτού, κ. Δ. ΚΑΡΑΝΑΚΗ. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

ΕΝΣΤΑΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ «ΑΟ ΚΑΛΥΜΝΙΑΚΟΥ» ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΜΕ «ΝΙΚΑΓΟΡΑ ΚΕΦΑΛΟΥ» ΠΡΩΤ/ΜΑ  Β’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ, ΟΜΙΛΟΣ ΝΗΣΩΝ
Η Πειθαρχική Επιτροπή ομόφωνα κάνει δεκτή την ένσταση του «ΑΟ ΚΑΛΥΜΝΙΑΚΟΥ» για ΑΝΤΙΚΑΝΟΝΙΚΗ συμμετοχή ποδοσφαιριστή του Σωματείου «ΝΙΚΑΓΟΡΑΣ ΚΕΦΑΛΟΥ» ΜΙΧ. ΠΑΝΤΕΛΗΣ Α.Δ. 1135153, σύμφωνα με το Άρθρο 16’ παρ. 3’ του ΚΑΠ και Άρθρο 9’ παρ. Κ. της προκήρυξης των Πρωταθλημάτων Δωδεκανήσου 2021-2022, (σχετικά με τις αλλαγές ποδοσφαιριστών σε τρείς (3) διακοπές του αγώνα)
Ο αγώνας κατακυρώνεται υπέρ του σωματείου «ΑΟ ΚΑΛΥΜΝΙΑΚΟΣ» με τέρματα τρία (3) έναντι μηδενός (0) του σωματείου «ΝΙΚΑΓΟΡΑΣ ΚΕΦΑΛΟΥ».

Επίσης επιβάλλει στο σωματείο «ΝΙΚΑΓΟΡΑΣ ΚΕΦΑΛΟΥ» ποινή αφαίρεσης τριών (-3) βαθμών από τον βαθμολογικό πίνακα της τρέχουσας ποδοσφαιρικής περιόδου, που μετέχει το Σωματείο «ΝΙΚΑΓΟΡΑΣ ΚΕΦΑΛΟΥ», Β’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και χρηματικό πρόστιμο πενήντα (50) ευρώ (Άρθρο 14’ παρ. ε’ της προκήρυξης των Πρωταθλημάτων Δωδεκανήσου 2021-2022)

Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 27.12.2021 (Άρθρο 23’ παρ. 2α’ του ΠΚ)

