ΑΠΟΦ. Π.Ε. Νο 26/04.05.2023

ΠΟΙΝΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ
Φ.Α. ΚΛΕΟΒΟΥΛΟΣ - ΚΑΛΥΜΝΙΑΚΟΣ 27/04 (5η ΑΓΩΝ. PLAY OUT)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΚΑΛΥΜΝΙΑΚΟΥ» ΕΥΣΤ. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ Α.Δ. 1247609 ποινή τεσσάρων (4) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο σαράντα (40) ευρώ υβριστική συμπεριφορά στον Διατητή (Άρθρο 10’ παρ. 1δ’ περ. Ι – Άρθρο 10’ παρ. 2δ’ του Π.Κ.)
Φ.Α. ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΡΧΙΠΟΛΗΣ - ΙΠΠΟΤΕΣ 30/04 (22η ΑΓΩΝ.)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΕΘΝΙΚΟΥ ΑΡΧΙΠΟΛΗΣ» ΕΜ.ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ Α.Δ. 1179421 ποινή έξι (6) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο εξήντα (60) ευρώ βάναυση συμπεριφορά σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή (ΥΠΟΤΡΟΠΟΣ) (Άρθρο 10’ παρ. 1γ’ - Άρθρο 10’ παρ. 2δ’ και Άρθρο 10’ παρ. 4 περ. α’-β’ του Π.Κ.) 
Φ.Α. ΜΕΓΙΣΤΗΣ ΚΑΣΤΕΛΛΟΡΙΖΟ – ΑΘΛΕΤΙΚΟ ΑΦΑΝΤΟΥ 29/04 (22η ΑΓΩΝ.)

Στον ποδοσφαιριστή της «ΑΘΛΕΤΙΚΟ ΑΦΑΝΤΟΥ» Δ. ΝΤΕΤΣΙΚΑ Α.Δ. 1393004 ποινή μίας (1) αγωνιστικής προφανή ευκαιρία για γκολ (Άρθρο 10’ παρ. 1α’ περ. ΙΙΙ του Π.Κ.) 

Φ.Α. ΕΥΑΓΟΡΑΣ - ΔΑΜΑΓΗΤΟΣ  30/04  (22η ΑΓΩΝ.)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΔΑΜΑΓΗΤΟΥ» Γ. ΚΡΟΜΜΥΔΑ Α.Δ. 543094 ποινή τεσσάρων (4) αγωνιστικών κατά συγχώνευση και χρηματικό πρόστιμο σαράντα (40) ευρώ βάναυση συμπεριφορά σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή – Υβριστική συμπεριφορά λόγω σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή  (Άρθρο 10’ παρ. 1γ’ - Άρθρο 10’ παρ. 1β – Άρθρο 10’ παρ. 2δ’ και Άρθρο 10’ παρ. 3’ του Π.Κ.)
Φ.Α. Γ.Σ. ΔΙΑΓΟΡΑΣ – ΑΘΛΕΤΙΚΟ ΑΦΑΝΤΟΥ 30/04  (19η ΑΓΩΝ. Κ-16)

Στον ποδοσφαιριστή του «Γ.Σ. ΔΙΑΓΟΡΑ» ΔΗΜ. ΚΑΡΑΚΑΣΙΑΝ Α.Δ. 1498074 ποινή μίας (1) αγωνιστικής επικίνδυνο παίξιμο σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’ περ. Ι του Π.Κ.)
Φ.Α. ΑΕΡΑ – ΦΟΙΒΟΣ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ 03/05  (6η ΑΓΩΝ. PLAY OFF)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΦΟΙΒΟΥ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ» Χ. ΚΟΥΔΟΥΝΗ Α.Δ. 1292181 ποινή τεσσάρων (4) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο σαράντα (40) ευρώ υβριστική συμπεριφορά λόγω στον Α’ βοηθό Διαιτητή (Άρθρο 10’ παρ. 1δ’ περ. Ι – Άρθρο 10’ παρ. 2δ’ του Π.Κ.)
Φ.Α. ΑΕΡΑ – ΦΟΙΒΟΣ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ 03/05  (6η ΑΓΩΝ. PLAY OFF)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΦΟΙΒΟΥ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ» Φ. ΤΖΕΛΑΪ Α.Δ. 1432082 ποινή μίας (1) αγωνιστικής επικίνδυνο παίξιμο σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’ περ. Ι του Π.Κ.)
ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΕΠΙ ΑΠΟΛΟΓΙΩΝ
ΦΑ ΗΡΑΚΛΗΣ ΜΑΡΙΤΣΩΝ – ΑΣΤΕΡΑΣ ΠΑΣΤΙΔΑΣ 22/04 (3η ΑΓΩΝ. PLAY OFF)

Δέχεται ότι οι εγκαλούμενοι τέλεσαν τις αποδιδόμενες σε αυτό Πειθαρχικές παραβάσεις. Επιβάλλει στο Σωματείο «ΗΡΑΚΛΗΣ ΜΑΡΙΤΣΩΝ» της στέρησης του δικαιώματος να αγωνίζεται στην έδρα του για μία (1) αγωνιστική και χρηματικό πρόστιμο εκατό (100) ευρώ. (Άρθρο 15’ παρ. 7’ περ. α’-β’ του Π.Κ.)

ΦΑ ΑΕΡΑ – ΓΣ ΔΙΑΓΟΡΑΣ 24/04 (14η ΑΓΩΝ. K-14 )

Δέχεται ότι οι εγκαλούμενοι τέλεσαν τις αποδιδόμενες σε αυτό Πειθαρχικές παραβάσεις. Επιβάλλει στο Σωματείο «ΑΕΡΑ Κ-14» την πειθαρχική ποινή της στέρησης του δικαιώματος να αγωνίζεται στην έδρα του για δύο (2) αγωνιστικές και χρηματικό πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (Άρθρο 15’ παρ. 4’ περ. β’ του Π.Κ.).
Στους αναγραφόμενους στο Φ.Α.: α) ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΑ ΤΡΙΑΝΤ. - Εκπρόσωπο την πειθαρχική ποινή της απαγόρευσης εισόδου στους αγωνιστικούς χώρους και στον χώρο των αποδυτηρίων για έξι (6) μήνες και χρηματικό πρόστιμο διακοσίων πενήντα (250) ευρώ (Άρθρο 11’ παρ. 2’ του Π.Κ.),  β) ΑΝΤΩΝΟΓΛΟΥ ΜΙΧ. - Επώνυμο φίλαθλο μέλος του σωματείου την πειθαρχική ποινή απαγόρευσης ποδοσφαιρικής δραστηριότητας για ένα (1) χρόνο. Η εν λόγω ποινή στερεί το δικαίωμα άσκησης δραστηριότητας που σχετίζεται με το ποδόσφαιρο (Διοικητική, αθλητική ή οποιαδήποτε άλλη) (Άρθρο 12’ παρ. 1΄ περ. γ’ του Π.Κ.)
ΦΑ ΕΥΑΓΟΡΑΣ – Α.Ο. ΜΕΓΙΣΤΗΣ ΚΑΣΤΕΛΛΟΡΙΖΟ 23/04 (20η ΑΓΩΝ.)

Δέχεται ότι οι εγκαλούμενοι τέλεσαν τις αποδιδόμενες σε αυτό Πειθαρχικές παραβάσεις. Επιβάλλει στο Σωματείο «ΕΥΑΓΟΡΑΣ» την πειθαρχική ποινή της έγγραφης επίπληξης.

Στον αναγραφόμενο στο Φ.Α.: ΚΑΜΙΤΣΗ ΙΩΑΝΝΗ – Προπονητή την πειθαρχική ποινή της απαγόρευσης εισόδου στους αγωνιστικούς χώρους και στον χώρο των αποδυτηρίων για είκοσι (20) ημερολογιακές ημέρες (Άρθρο 14’ παρ. 1,2,3 και Άρθρο 12’ παρ. 1α’ του Π.Κ.)
ΦΑ ΑΣΤΕΡΑΣ ΜΑΣΣΑΡΩΝ – ΑΘΛΕΤΙΚΟ ΑΦΑΝΤΟΥ 23/04 (20η ΑΓΩΝ.)

Σχετικά με τα αναγραφόμενα στο Φ.Α.: «ΑΣΤΕΡΑΣ ΜΑΣΣΑΡΩΝ – ΑΘΛΕΤΙΚΟ ΑΦΑΝΤΟΥ» για το Πρωτάθλημα Β’ Ερασιτεχνικής Κατηγορίας Δωδ/σου της 23-04-2023, η Πειθαρχική Επιτροπή απαλλάσσει τον προπονητή ποδοσφαίρου κ. Αριστείδη Μιχαηλίδη από τις αποδιδόμενες σε αυτόν πειθαρχικές παραβάσεις λόγω αμφιβολιών. 

Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 05.06.2023 (Άρθρο 24’ παρ. 2’ του ΠΚ)

ΦΑ ΕΛΑΦΙΑ ΡΟΔΟΥ- ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ ΚΑΛΑΘΟΥ 27/04 (22η ΑΓΩΝ.)

Ο αγώνας «ΕΛΑΦΙΑ ΡΟΔΟΥ – ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ ΚΑΛΑΘΟΥ» για το Πρωτάθλημα της Γ’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου 22ης αγωνιστικής, κατακυρώνεται υπέρ της ομάδος του ΤΑΞΙΑΡΧΗ ΚΑΛΑΘΟΥ με σκορ 0-7 διότι βάσει του Άρθρου 21’ παρ. 9α’ και β’ η ομάδα  ΕΛΑΦΙΑ ΡΟΔΟΥ παρέμεινε στον αγωνιστικό χώρο με λιγότερο από επτά (7) ποδοσφαιριστές λόγω τραυματισμού ποδοσφαιριστών. (αρχική σύνθεση έντεκα (11) ποδοσφαιριστές και μόνο με δύο (2) αναπληρωματικούς).

Επίσης στην ομάδα του «ΕΛΑΦΙΑ ΡΟΔΟΥ» επιβάλλεται χρηματικό πρόστιμό τριάντα (30) ευρώ. (Άρθρο 21’ παρ. 9α’ και β’ του ΚΑΠ)

ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ «ΑΟ ΠΥΛΙΟΥ» ΜΕ «ΑΕΡΑ» ΑΠΟ ΑΓΩΝΕΣ ΚΥΠΕΛΛΟΥ (6η ΦΑΣΗ) 

 Σύμφωνα με το από 29.04.2023 έγγραφο του, το Σωματείο «ΑΟ ΠΥΛΙΟΥ» δηλώνει ότι παραιτείται των αγώνων με την ομάδα: «ΑΕΡΑ» για την 6η φάση του Κυπέλλου Δωδεκανήσου, περιόδου 2022-2023, λόγω αδυναμίας συγκρότησης ομάδας.

Η Πειθαρχική Επιτροπή αποφάσισε τα εξής:

Οι αγώνες «ΑΟ ΠΥΛΙΟΥ - ΑΕΡΑ» και «ΑΕΡΑ – ΑΟ ΠΥΛΙΟΥ» για την 6η φάση του Κυπέλλου Δωδεκανήσου περιόδου 2022-2023 κατακυρώνονται με σκορ 3-0 υπέρ της ομάδος  «ΑΕΡΑ» (Άρθρο 17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ).

Σύμφωνα με το ίδιο Άρθρο  17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ τυχόν υπάρχουσες ποινές εκτίονται μόνο από την ανυπαίτια ομάδα (ΑΕΡΑ).

Επίσης στην ομάδα του ΑΟ ΠΥΛΙΟΥ επιβάλλεται χρηματικό πρόστιμο διακοσίων πενήντα (250) ευρώ (Άρθρο 17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ και βάση της προκήρυξης αγώνων πρωταθλήματος και Κυπέλλου της ΕΠΣ ΔΩΔ/ΣΟΥ).
ΔΙΑΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ (ΑΠΟΒΟΛΕΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ-ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ)

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 122 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων «ΔΑΜΑΓΗΤΟΣ – ΑΣΤΕΡΑΣ ΜΑΣΣΑΡΩΝ» που διεξήχθη στο Γήπεδο ΘΕΟΛΟΓΟΥ στις 27.04.2023, στο πλαίσιο της 21ης  Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Β’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου, PLAY OFF και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του κ. Κρομμύδα Νικ. του σωματείου «ΔΑΜΑΓΗΤΟΣ» και δη του δηλωθέντος ως Προπονητού αυτού, κ. Κρομμύδα Νικ. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.


