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ΠΟΙΝΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ
Φ.Α. ΑΡΗΣ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ- ΑΣ ΔΙΓΕΝΗΣ 01/10 (2η ΑΓ) 
Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΡΗ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ» Π. ΠΟΜΠΟΥ Α.Δ. 1142780 ποινή δύο (2) αγωνιστικών υβριστική συμπεριφορά λόγω σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή (Άρθρο 10’ παρ. 1β’  του Π.Κ.)
Φ.Α. ΑΡΗΣ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ- ΑΣ ΔΙΓΕΝΗΣ 01/10 (2η ΑΓ) 
Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΡΗ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ» ΤΣ. ΓΙΑΝΝΙΟΥ Α.Δ. 1213709 ποινή δύο (2) αγωνιστικών υβριστική συμπεριφορά λόγω σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή (Άρθρο 10’ παρ. 1β’  του Π.Κ.)
Φ.Α. ΑΡΗΣ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ- ΑΣ ΔΙΓΕΝΗΣ 01/10 (2η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΣ ΔΙΓΕΝΗΣ» Δ. ΣΑΧΟΛΛΙ Α.Δ. 1436168 ποινή τριών (3) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο τριάντα (30) ευρώ βάναυση συμπεριφορά σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή  (Άρθρο 10’ παρ. 1γ’ - Άρθρο 10’ παρ. 2δ’ του Π.Κ.) 

Φ.Α. ΔΙΑΓΟΡΑΣ ΒΑΤΙΟΥ-ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΛΩΝΑΣ 30/09  (2η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΑΛΩΝΑΣ» Α.ΓΙΩΡΓΑ ή ΣΠΑΝΟΥ Α.Δ. 1142263 ποινή μίας (1) αγωνιστικής παράβαση κανόνων παιχνιδιού (υποσχόμενη επίθεση) 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’ περ. ΙΙΙ του Π.Κ.)
Χρηματικά Πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 05.11.2023 (Άρθρο 24’ παρ. 2’ του ΠΚ)
ΔΙΑΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ (ΑΠΟΒΟΛΕΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ-ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ)

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 14 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων «ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΣΦΕΝΔΙΟΥ- ΗΡΑΚΛΗΣ ΜΑΡΙΤΣΩΝ» που διεξήχθη στο Γήπεδο ΖΗΠΑΡΙΟΥ στις 01.10.2023, στο πλαίσιο της 2ης  Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Α’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του κ.  Κ. Πάττα του σωματείου «ΗΡΑΚΛΗ ΜΑΡΙΤΣΩΝ» και δη του δηλωθέντος ως Προπονητού αυτού, κ. Κ. Πάττα. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

ΑΝΑΒΟΛΗ ΕΚΔΙΚΑΣΗΣ ΕΝΣΤΑΣΗΣ «ΗΡΑΚΛΗ ΛΑΡΔΟΥ» & ΚΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΠΟΛΟΓΙΑ ΠΟΔ/ΣΤΗ ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΗ ΕΜΜ.
Η Πειθαρχική Επιτροπή κάνει δεκτό το από 05.10.2023 αίτημα του Σωματείου  <<ΗΡΑΚΛΗΣ ΜΑΡΙΤΣΩΝ>> περί αναβολής της εκδίκασης της υπόθεσης, σχετικά με την ένσταση του σωματείου ΗΡΑΚΛΗ ΛΑΡΔΟΥ καθώς και της κλήσης σε απολογία του ποδοσφαιριστή Παπαδημήτρη Εμμανουήλ ΑΔ 556428, λόγω μη έγκαιρης αποστολής των απαραίτητων εγγράφων από την ομάδα που μεταγράφηκε. Η εκδίκαση της ως άνω υπόθεσης αναβάλλεται για τις 12.10.2023 και ώρα 16:00.

