ΑΠΟΦ. Π.Ε. Νο 17/25.01.2024

ΠΟΙΝΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ
Φ.Α. ΚΛΕΑΝΘΗΣ - Α.Ε. ΚΑΤΤΑΒΙΑΣ 20/01 (17η ΑΓΩΝ )
Στον ποδοσφαιριστή της «ΑΕ ΚΑΤΤΑΒΙΑΣ» Φ. ΙΚΟΝΟΜΙ Α.Δ. 1467448 ποινή μίας (1) αγωνιστικής ανάρμοστη διαγωγή σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’ περ. Ι  του Π.Κ.)
Φ.Α. ΚΛΕΟΒΟΥΛΟΣ - ΦΟΙΒΟΣ 20/01 (17η ΑΓΩΝ )
Στον ποδοσφαιριστή του «ΦΟΙΒΟΥ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ» Γ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ Α.Δ. 1321647 ποινή μίας (1) αγωνιστικής παράβαση κανόνων παιχνιδιού (υποσχόμενη επίθεση) 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. ΙΙΙ του Π.Κ.)
Φ.Α. Α.Σ. ΔΙΓΕΝΗΣ – ΑΡΗΣ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ  20/01 (17η ΑΓΩΝ )
Στον ποδοσφαιριστή του «Α.Σ. ΔΙΓΕΝΗ» Α.ΜΟΣΚΙΟΥ Α.Δ. 1275581 ποινή μίας (1) αγωνιστικής  επικίνδυνο παίξιμο σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. Ι του Π.Κ.)
Φ.Α. ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ ΚΑΛΑΘΟΥ – ΑΣΤΕΡΑΣ ΜΑΣΣΑΡΩΝ 21/01 (17η ΑΓΩΝ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΤΑΞΙΑΡΧΗ ΚΑΛΑΘΟΥ» Γ. ΓΚΕΤΑ Α.Δ. 1433340 ποινή μίας (1) αγωνιστικής προφανή ευκαιρία για γκολ (Άρθρο 10’ παρ. 1α’ περ. ΙΙΙ του Π.Κ.)
Φ.Α. ΠΑΟΚ ΚΩ - ΑΘΛΟΠΑΙΔΙΩΝ 20/01 (5η ΑΓΩΝ Κ-16)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΟ ΑΘΛΟΠΑΙΔΙΩΝ» Γ. ΚΑΜΑΤΕΡΟ Α.Δ. 1505148 ποινή μίας (1) αγωνιστικής παράβαση κανόνων παιχνιδιού (υποσχόμενη επίθεση) 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. ΙΙΙ του Π.Κ.)
ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ «ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΛΩΝΑΣ» ΑΠΌ ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ Α’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΔΩΔ/ΣΟΥ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 2023 - 2024
Σύμφωνα με το από 22-01-2024 έγγραφο του, το Σωματείο «ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΛΩΝΑΣ» δηλώνει ότι παραιτείται των υπολοίπων αγώνων του Πρωταθλήματος Α’ Κατηγορίας Δωδ/σου περιόδου 2023-2024, λόγω αδυναμίας συγκρότησης ομάδος και λόγω οικονομικών δυσχερειών.
Η Πειθαρχική Επιτροπή αποφάσισε τα κάτωθι:

α) Όλοι οι υπόλοιποι αγώνες θα κατακυρώνονται με σκορ 3-0 υπέρ των αντιπάλων Σωματείων, τυχόν υπάρχουσες ποινές θα εκτίονται μόνο για τις αντίπαλες της παραιτηθείσης ομάδος. (Άρθρο 17’ παρ. 2’ του Κ.Α.Π.)
β) Επιβάλλει στο Σωματείο «ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΛΩΝΑΣ» την ποινή αφαίρεσης 5 βαθμών από την τρέχουσα αγωνιστική περίοδο και 5 βαθμών από την επόμενη αγωνιστική περίοδο. (Άρθρο 17’ παρ. 2’ του Κ.Α.Π.)

γ) Επιβάλλει στο Σωματείο «ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΛΩΝΑΣ» χρηματικό πρόστιμο διακοσίων πενήντα (250) ευρώ.
Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 26.02.2024 (Άρθρο 24’ Παρ. 2’ του ΠΚ)

ΜΗ ΔΙΕΞΑΧΘΕΝΤΕΣ ΑΓΩΝΕΣ

ΑΓΩΝΑΣ ΑΟ ΠΥΛΙΟΥ ΚΩ-ΠΑΟΚ ΚΩ 21.01.2024 (7η ΑΓΩΝ Κ-14 ΝΗΣΩΝ)

Ο μη διεξαχθείς αγώνας «ΑΟ ΠΥΛΙΟΥ ΚΩ-ΠΑΟΚ ΚΩ» για το Πρωτάθλημα Κ-14 Δωδεκανήσου όμιλος Νήσων τις 21.01.2024, κατακυρώνεται με σκορ 0-3 υπέρ του σωματείου ΠΑΟΚ ΚΩ, λόγω ότι η ομάδα ΑΟ ΠΥΛΙΟΥ ΚΩ την καθορισμένη ώρα έναρξης του αγώνα δεν προσήλθε στον αγωνιστικό χώρο και δεν προσκόμισε δελτία αθλητικής ιδιότητας και υγείας.

Σύμφωνα με το Άρθρο 21΄παρ. 3’ του ΚΑΠ τυχόν υπάρχουσες ποινές εκτίονται μόνο από την αν υπαίτια ομάδα (ΠΑΟΚ ΚΩ). 
ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΕΠΙ ΑΠΟΛΟΓΙΩΝ
Φ.Α. ΑΓ. ΙΣΙΔΩΡΟΣ – ΔΗΜΗΤΡΑ ΔΑΜΑΤΡΙΑΣ 14/01 (9η ΑΓ)

Δέχεται ότι οι εγκαλούμενοι τέλεσαν τις αποδιδόμενες σε αυτό Πειθαρχικές παραβάσεις.

Επιβάλλει στο σωματείο «ΑΓ. ΙΣΙΔΩΡΟΣ» την Πειθαρχική ποινή της έγγραφης επίπληξης και χρηματικό πρόστιμο πενήντα (50) ευρώ.
 (Άρθρο 1,5 επ. 14’ παρ. 1,2,3 και 4’ περ. β’ και Άρθρο 15’ παρ. 3’ περ. α’ του ΠΚ)

Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 12.01.2024 (Άρθρο 24’ Παρ. 2’ του ΠΚ)

ΕΝΣΤΑΣΗ ΑΣ ΙΠΠΟΤΕΣ ΜΠΡΟ

Η Πειθαρχική Επιτροπή σχετικά με την από 22.11.2024 ένσταση του σωματείου «ΑΣ ΙΠΠΟΤΕΣ ΜΠΡΟ» κατά του κύρους του αγώνα της Γ’ Ερασιτεχνικής Κατηγορίας που διεξήχθη στις 21.01.2024, ημέρα Κυριακή, στο γήπεδο Καλυθιών με το σωματείο «ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛΥΘΙΩΝ Β’» λόγω αντικανονικής συμμετοχής ποδοσφαιριστών από το αντίπαλο σωματείο, κάνει ομοφώνως δεκτή την ένσταση, διότι οι δύο (2) ελεγχόμενοι ποδοσφαιριστές του σωματείου «ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛΥΘΙΩΝ Β» αγωνίσθηκαν την 21η.01.2024, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12:45, με την Ά ομάδα του «ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΥΘΙΩΝ» με το σωματείο «ΠΟΣΕΙΔΩΝ ΚΑΡΠΑΘΟΥ» και δεν είχαν δικαίωμα συμμετοχής με την ομάδα του «ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛΥΘΙΩΝ Β’» στις 21.01.2024, με αντίπαλο τον «ΑΣ ΙΠΠΟΤΕΣ ΜΡΠΟ», λόγω ότι δεν είχε παρέλθει το 48ώρο (σαρανταοκτάωρο) από την λήξη του πρώτου αγώνα κατά παράβαση του Άρθρου 3’ παρ. 4 του Κανονισμού Β΄ Ομάδων Σωματείων της ΕΠΟ .

Κατακυρώνει τον αγώνα υπέρ του σωματείου ΑΣ ΙΠΠΟΤΕΣ ΜΠΡΟ με σκορ 0-3 και από το σωματείο «ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛΥΘΙΩΝ Β’» αφαιρούνται 3 (τρείς) βαθμοί από την τρέχουσα βαθμολογία και του επιβάλλεται χρηματική ποινή  50 (πενήντα) ευρώ. Επίσης, διατάσσεται η επιστροφή του παραβόλου στο σωματείο ΑΣ ΙΠΠΟΤΕΣ ΜΠΡΟ.

ΔΙΑΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ (ΑΠΟΒΟΛΕΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ-ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ)

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 129 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων «ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΛΩΝΑΣ-ΔΙΑΓΟΡΑΣ ΒΑΤΙΟΥ» που διεξήχθη στο Γήπεδο ΜΑΛΩΝΑΣ στις 20.01.2024, στο πλαίσιο της 17ης  Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Α’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του κ. Φ. Μιχαλάκη του σωματείου «ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΑΛΩΝΑΣ» και δη του δηλωθέντος ως Προπονητού αυτού, κ. Φ. Μιχαλάκη. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.
 Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 46 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων «ΑΚΟΥΣΙΛΑΟΥ-ΑΓΙΟΥ ΙΣΙΔΩΡΟΥ» που διεξήχθη στο Γήπεδο ΦΑΝΩΝ στις 21.01.2024, στο πλαίσιο της 10ης  Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Β’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του κ. Γ. Σάββενα του σωματείου «ΑΓΙΟΥ ΙΣΙΔΩΡΟΣ» και δη του δηλωθέντος ως Βοηθού Προπονητού αυτού, κ. Γ. Σάββενα. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

ΚΛΗΣΗ ΠΡΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΑ

Σύμφωνα με τις περιγραφές των Αξιωματούχων αγώνων, καλούνται για παραβάσεις των άρθρων του Π.Κ. σε έγγραφη απολογία μέχρι την Πέμπτη 01.02.2024 και ώρα 16:00, τα κάτωθι φυσικά και νομικά πρόσωπα:

Φ.Α.  ΑΚΟΥΣΙΛΑΟΣ – ΑΓ. ΙΣΙΔΩΡΟΣ 21/01 (10η ΑΓΩΝ)

Το  Σωματείο  «ΑΚΟΥΣΙΛΑΟΣ».

Σύμφωνα με τα αναγραφόμενα στο Φ.Α. από τον Διαιτητή και την έκθεση του παρατηρητή.

Επί παραβάσει των άρθρων 1,5, επ. 14’ παρ. 1,2,3 και 4’ περ. β’ και Άρθρο 15’ παρ. 3’ περ. α’ του Πειθαρχικού Κώδικα.

