ΑΠΟΦ. Π.Ε. Νο 19/30.01.2020

· Φ.Α. Α.Σ.ΔΙΓΕΝΗΣ – ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛ. 25/01 (18η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛ.» Μ. ΣΤΕΛΛΑ Α.Δ. 1343157 ποινή μιας (1) αγωνιστικής, αντιαθλητική συμπεριφορά σε αντίπαλο ποδ/στη 2Η Κιτρίνη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. Ι του Π.Κ.).

· Φ.Α. Α.Σ.ΔΙΓΕΝΗΣ – ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛ. 25/01 (18η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)
Στον ποδοσφαιριστή του «Α.Σ. ΔΙΓΕΝΗ» Α. ΝΤΑΪΛΑΝΙ Α.Δ. 1458378 ποινή μιας (1) αγωνιστικής, αντιαθλητική συμπεριφορά σε αντίπαλο ποδ/στη 2Η κίτρινη  (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. Ι του Π.Κ.).

· Φ.Α. ΑΡΗΣ ΑΡΧ. – ΗΡΑΚΛΗΣ ΜΑΡ.  25/01 ( (18η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)
Στον ποδοσφαιριστή της «ΑΡΗ. ΑΡΧ.» ΠΑΝ. ΚΩΣΤΑΚΗ  Α.Δ. 1135020 ποινή οκτώ (8) αγωνιστικών κατά συγχώνευση και χρηματικό πρόστιμο ογδόντα (80) ευρώ απόπειρα βιαιοπραγίας  σε αντίπαλο ποδ/στη (απώθησε) - Απόπειρα βιαιοπραγίας στον διαιτητή υβριστική συμπεριφορά λόγο στον διαιτητή. (Άρθρο 10’ παρ. 1β - ’ Άρθρο 10’ παρ. 1ε - Άρθρο 10’ παρ. 1δ  περ. Ι  και Άρθρο 10’ παρ. 2ε του Π.Κ.).

· Φ.Α. ΑΡΗΣ ΑΡΧ. – ΗΡΑΚΛΗΣ ΜΑΡ.  25/01 ( (18η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΗΡΑΚΛΗ ΜΑΡ.» ΒΑΣ. ΚΡΗΤΙΚΟ Α.Δ.1293107 ποινή μιας (1) αγωνιστικής, βίαιο μαρκάρισμα  σε αντίπαλο ποδ/στη θέτοντας σε κίνδυνο τη σωματική του ακεραιότητα.    (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. ΙV του Π.Κ.).

· Φ.Α. ΑΣΤΕΡΑΣ ΠΑΣΤΙΔΑΣ – Α.Ε.ΚΑΤΤΑΒΙΑΣ   25/01 ( (18η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΣΤΕΡΑ ΠΑΣΤΙΔΑ» Σ. ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟ Α.Δ.1330916 ποινή μιας (1) αγωνιστικής  ανάρμοστη διαγωγή στον διαιτητή (διαμαρτυρία)  2Η κίτρινη  (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. Ι  του Π.Κ.).

· Φ.Α. ΔΑΜΑΓΗΤΟΣ – ΑΣΤΕΡΑΣ ΜΑΣ.25/01 ( (12η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΔΑΜΑΓΗΤΟΥ» Ρ. ΜΕΜΑ  Α.Δ.1362610 ποινή μιας (1) αγωνιστικής, παράβαση κανόνων παιχνιδιού (ανάρμοστη διαγωγή στον διαιτητή)(Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. ΙΙΙ του Π.Κ.).

· Φ.Α.Α.Σ.ΝΗΡΕΑΣ - ΡΟΔΙΑΚΟΣ. 26/01 ( (12η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)
Στον ποδοσφαιριστή της «ΡΟΔΙΑΚΟΥ.» Ι. ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟ Α.Δ. 1352931 ποινή μιας (1) αγωνιστικής , παράβαση κανόνων παιχνιδιού (εσκεμμένη καθυστέρηση) 2Η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’ περ.ΙΙΙ του ΠΚ)
· Φ.Α. Α.Ο. ΣΥΜΗΣ –  ΑΓ. ΙΣΙΔΩΡΟΣ 26/01 ( (12η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)
Στον ποδοσφαιριστή της «Α.Ο. ΣΥΜΗΣ» ΑΛ. ΛΕΒΕΝΤΡΗ  Α.Δ. 1323058 ποινή μιας(1) επικίνδυνο παίξιμο  σε αντίπαλο ποδ/στη 2Η Κιτρίνη (1) (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. Ι του Π.Κ.).

· Φ.Α. ΕΥΑΓΟΡΑΣ – ΠΑΣ ΑΣΚΛΗΠΕΙΟΥ   25/01 ( (11η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΠΑΣ ΑΣΚΛΗΠΕΙΟΥ» Ν. ΠΕΘΑΚΑ  Α.Δ. 1301700 ποινή τεσσάρων  (4) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο σαράντα (40)ευρώ βλασφημία των θείων . (Άρθρο 10’ παρ. 1δ - περ. ΙΙ  και Άρθρο 10’ παρ. 2ε του Π.Κ.).

· Φ.Α. Α.Σ. ΙΠΠΟΤΕΣ – Ο.Φ. ΙΣΤΡΙΟΥ 26/01 (11η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)
Στον ποδοσφαιριστή του «Α.Σ. ΙΠΠΟΤΕΣ» Γ. ΤΣΟΜΑΝΙ Α.Δ. 1224955 ποινή δυο  (2) αγωνιστικών, απόπειρα βιαιοπραγίας σε αντίπαλο ποδ/στη (έπιασε αντίπαλο από το λαιμό) (Άρθρο 10’ παρ. 1Β’  του Π.Κ.).

· Φ.Α. Α.Σ. ΙΠΠΟΤΕΣ – Ο.Φ. ΙΣΤΡΙΟΥ 26/01 (11η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)
Στον ποδοσφαιριστή του «Α.Σ. ΙΠΠΟΤΕΣ» Α. ΡΟΔΙΤΗ Α.Δ. 461438 ποινή πέντε (5) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο πενήντα (50) ευρώ  ανάρμοστη διαγωγή στον βοηθό διαιτητή (διαμαρτυρία) 2Η κίτρινη υβριστική συμπεριφορά λόγο στον διαιτητή  (Άρθρο 10’ παρ. 1α’ περ. Ι -   Άρθρο 10’ παρ. 1δ’ περ. Ι και Άρθρο 10’ παρ. 2ε’  του Π.Κ.).

· Φ.Α. Α.Σ. ΙΠΠΟΤΕΣ – Ο.Φ. ΙΣΤΡΙΟΥ  26/01 (11η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΟΦ ΙΣΤΡΙΟΥ» ΧΡ. ΧΩΡΙΤΗΣ Α.Δ. 564311 ποινή μιας (1) αγωνιστικής, αντιαθλητική συμπεριφορά σε αντίπαλο ποδ/στη 2Η κίτρινη  (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. Ι του Π.Κ.).

· Φ.Α. ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛ. – ΚΛΕΑΝΘΗΣ 26/01 ( (13η ΑΓΩΝ.Κ-16)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛ.» Ι. ΝΕΡΑΤΖΑΚΗ Α.Δ.1434940 ποινή μιας (1) αγωνιστικής  ανάρμοστη διαγωγή στον διαιτητή(διαμαρτυρία)  2Η κίτρινη  (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. Ι  του Π.Κ.).

· Φ.Α. ΠΟΛΥΣΤΡΑΤΟΣ –ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΡΧ. 26/01 ( (12η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΠΟΛΥΣΤΡΑΤΟΥ» Π. ΚΛΑΔΗ Α.Δ. 1209244 ποινή μιας (1) αγωνιστικής  προφανή ευκαιρία για γκολ (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. ΙΙΙ του Π.Κ.).

· Φ.Α. ΑΘΛΕΤΙΚΟ ΑΦ.- ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΔΙΜ. 28/01 ( (12η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΘΛΕΤΙΚΟ ΑΦ.» Χ. ΛΑΟΥΔΙΚΟ Α.Δ. 1183757 ποινή δύο (2) αγωνιστικών υβριστική συμπεριφορά λόγω προς φίλαθλο  (Άρθρο 10’ παρ. 1β’ του Π.Κ.).

· Φ.Α. ΑΘΛΕΤΙΚΟ ΑΦ.- ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΔΙΜ. 28/01 ( (12η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΘΛΕΤΙΚΟ ΑΦ.» Σ. ΣΠΑΝΟ Α.Δ. 1114518 ποινή τριών (3) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο τριάντα (30)  ευρώ, βάναυση συμπεριφορά σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή (Άρθρο 10’ παρ. 1γ’  και Άρθρο 10’ παρ. 2 ε’ του Π.Κ.).

· Φ.Α. ΑΘΛΕΤΙΚΟ ΑΦ.- ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΔΙΜ. 28/01 ( (12η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΤΡΟΜΗΤΟΥ ΔΙΜ» Π. ΤΣΙΡΙΓΩΤΗ Α.Δ. 1249683 ποινή δύο (2) αγωνιστικών απόπειρα βιαιοπραγίας σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή (απώθησε αντίπαλο ποδοσφαιριστή) (Άρθρο 10’ παρ. 1β’  του Π.Κ.).

 Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 06.03.2020 (Άρθρο 23’ παρ. 2α’ του ΠΚ)

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΑΠΟΛΟΓΙΩΝ

Φ.Α. ΑΚΟΥΣΙΛΑΟΣ- ΑΣΤΕΡΑΣ ΠΑΣΤΙΔΑΣ 22/01 (ΚΥΠΕΛΛΟ 3Η ΦΑΣΗ)

Η Πειθαρχική Επιτροπή δέχεται ότι οι εγκαλούμενοι τέλεσαν τις αποδιδόμενες σε αυτό πειθαρχικές παραβάσεις.

Επιβάλλει στο σωματείο «ΑΚΟΥΣΙΛΑΟΣ» την πειθαρχική ποινή της έγγραφης επίπληξης και χρηματικό πρόστιμο πενήντα (50) ευρώ. (Άρθρο 15’ παρ. 3’  περ. α’ του ΠΚ).

ΜΗ ΔΙΕΞΑΧΘΕΝΤΕΣ ΑΓΩΝΕΣ

ΑΓΩΝΑΣ ΑΟ ΑΘΛΟΠΑΙΔΙΩΝ ΚΩ-ΑΡΓΟΝΑΥΤΕΣ ΚΑΛΥΜΝΟΥ 19/01 (6Η ΑΓ, Κ-16)
Ο μη διεξαχθείς αγώνας «ΑΟ ΑΘΛΟΠΑΙΔΙΩΝ ΚΩ-ΑΡΓΟΑΝΑΥΤΕΣ ΚΑΛΥΜΝΟΥ» για το Πρωτάθλημα Κ-16 Δωδεκανήσου, της 19.01.2020 κατακυρώνεται με σκορ 3-0 υπέρ του σωματείου «ΑΟ ΑΘΛΟΠΑΙΔΙΩΝ ΚΩ» λόγω μη προσέλευσης την καθορισμένη ώρα έναρξης του αγώνα, της ομάδας «ΑΡΓΟΝΑΥΤΕΣ ΚΑΛΥΜΝΟΥ» (Άρθρο 21’ παρ. 3α΄του ΚΑΠ).

Σύμφωνα με το Άρθρο 17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ επιβάλλεται στην ομάδα «ΑΡΓΟΝΑΥΤΕΣ ΚΑΛΥΜΝΟΥ» χρηματικό πρόστιμο πενήντα (50) ευρώ.

Επίσης σύμφωνα με το Άρθρο 21’ παρ. 3’ του ΚΑΠ τυχόν υπάρχουσες  ποινές εκτίονται μόνο από την ανυπαίτια ομάδα (ΑΟ ΑΘΛΟΠΑΙΔΙΩΝ ΚΩ).
ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΑΠΟ 27.01.2020 ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛΥΘΙΩΝ
Η Πειθαρχική Επιτροπή αποφαίνεται πως το οπτικό υλικό (φωτογραφίες) δεν έχει ληφθεί σύμφωνα με τις διατάξεις του Άρθρου 21’ της Προκήρυξης της ΕΠΣΔ περί Ραδιοτηλεοπτικών Δικαιωμάτων και του Άρθρου 29’ του ΚΑΠ και ως εκ τούτου δεν μπορεί να ληφθεί υπόψη.
               ΔΙΑΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ (ΑΠΟΒΟΛΕΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ-ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ)

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 137 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων ΑΣ ΔΙΓΕΝΗΣ- ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛΥΘΙΩΝ που διεξήχθη στο Γήπεδο ΚΟΣΚΙΝΟΥ στις 25.01.2020, στο πλαίσιο της 18ης Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Α’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του εκπροσώπου του σωματείου «ΑΣ ΔΙΓΕΝΗΣ» και δη του δηλωθέντος ως εκπροσώπου αυτού, κ. Γ. ΠΑΤΡΟΥ. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 143 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων ΑΡΗΣ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ- ΗΡΑΚΛΗΣ ΜΑΡΙΤΣΩΝ που διεξήχθη στο Γήπεδο ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ στις 25.01.2020, στο πλαίσιο της 18ης Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Α’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του Προπονητού του σωματείου «ΗΡΑΚΛΗΣ ΜΑΡΙΤΣΩΝ» και δη του δηλωθέντος ως Προπονητού αυτού, κ. Κ. ΠΑΤΤΑ. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 54 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων ΕΥΑΓΟΡΑ- ΠΑΣ ΑΣΚΛΗΠΕΙΟΥ που διεξήχθη στο Γήπεδο Ε.Α.Κ. στις 25.01.2020, στο πλαίσιο της 11ης Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Γ’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του Εκπροσώπου του σωματείου «ΠΑΣ ΑΣΚΛΗΠΕΟΥ» και δη του δηλωθέντος ως Εκπροσώπου αυτού, κ. Ν. ΚΟΥΓΚΡΑ. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 55 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων ΙΠΠΟΤΕΣ-Ο.Φ. ΙΣΤΡΙΟΥ που διεξήχθη στο Γήπεδο Ε.Α.Κ. στις 26.01.2020, στο πλαίσιο της 11ης Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Γ’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του Εκπροσώπου του σωματείου «Ο.Φ. ΙΣΤΡΙΟΥ» και δη του δηλωθέντος ως Εκπροσώπου αυτού, κ. ΑΛ. ΚΑΓΙΑ. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

Η Ένσταση της ΑΘΛΕΤΙΚΟ ΑΦΑΝΤΟΥ για αντικανονική συμμετοχή ποδοσφαιριστή του ΑΤΡΟΜΗΤΟΥ ΔΙΜΥΛΙΑΣ θα εκδικασθεί στις 06.02.2020. 
ΚΛΗΣΗ ΠΡΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΑ 
Γ.-Συμφώνα με τις περιγραφές των Αξιωματούχων αγώνων, καλούνται για παραβάσεις των άρθρων του Π.Κ σε εγγραφή απολογία μέχρι την Πέμπτη 06-02-2020 και ώρα  16:00 στα γραφεία της ΕΠΣΔ τα κάτωθι φυσικά και νομικά πρόσωπα.

· ΦΑ. ΑΡΗΣ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ – ΗΡΑΚΛΗΣ ΜΑΡΙΤΣΩΝ 25/01  (18Η ΑΓ))
Το Σωματείο  <<ΑΡΗΣ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ>>. 

Σύμφωνα με τα αναγραφόμενα στο Φ.Α. από τον Διαιτητή. 
Επί παραβάσεων των άρθρων 1,2,3,4,5,6,13,14,15 παρ. 3’ και παρ. 6’ του Πειθαρχικού Κώδικα.  
