ΑΠΟΦ. Π.Ε. Νο 09/23.11.2023

ΠΟΙΝΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ
Φ.Α. ΑΡΗΣ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ- ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛΥΘΙΩΝ 18/11 (9η ΑΓ) 
Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛΥΘΙΩΝ» Ν. ΣΠΑΧΙΟΥ Α.Δ. 1403495 ποινή μίας (1) αγωνιστικής  παράβαση κανόνων παιχνιδιού (ανάρμοστη συμπεριφορά προς φιλάθλους)   2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. ΙΙΙ του Π.Κ.)
Φ.Α. ΑΡΗΣ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ- ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛΥΘΙΩΝ 18/11 (9η ΑΓ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΡΗ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ» Α. ΜΑΓΙΟΓΛΟΥ Α.Δ. 1331608 ποινή μίας (1) αγωνιστικής ανάρμοστη συμπεριφορά σε αντίπαλους ποδοσφαιριστές  2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. Ι του Π.Κ.)
Φ.Α. ΦΟΙΒΟΣ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ-ΗΡΑΚΛΗΣ ΜΑΡΙΤΣΩΝ  18/11 (9η ΑΓ) 
Στον ποδοσφαιριστή του «ΗΡΑΚΛΗ ΜΑΡΙΤΣΩΝ» Ι. ΣΑΒΒΑ Α.Δ. 1429899 ποινή μίας (1) αγωνιστικής επικίνδυνο παίξιμο σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’   περ. Ι του Π.Κ.)

Φ.Α. ΔΙΑΓΟΡΑΣ ΒΑΤΙΟΥ- ΚΛΕΑΝΘΗΣ 18/11 (9η ΑΓΩΝ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΔΙΑΓΟΡΑ ΒΑΤΙΟΥ» R. LAZELLARI  Α.Δ. 2023036  ποινή μίας (1) αγωνιστικής ανάρμοστη διαγωγή στο Διαιτητή (διαμαρτυρία)  2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. Ι του Π.Κ.)
Φ.Α.ΔΗΜΗΤΡΑ ΔΑΜΑΤΡΙΑΣ- Ο.Φ. ΙΣΤΡΙΟΥ  18/11 (4η ΑΓ) 
Στον ποδοσφαιριστή του «Ο.Φ. ΙΣΤΡΙΟΥ» ΡΑΦ. ΒΑΓΙΑΝΑΚΗ Α.Δ. 1219129 ποινή μίας (1) αγωνιστικής επικίνδυνο παίξιμο σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’   περ. Ι του Π.Κ.)
Φ.Α. ΑΣ ΔΙΓΕΝΗΣ Β’- ΑΣΠΙΣ ΑΠΟΛΑΚΚΙΑΣ 19/11 (5η ΑΓΩΝ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΣΠΙΣ ΑΠΟΛΑΚΚΙΑΣ» Ν. ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ Α.Δ. 1198957 ποινή μίας (1) αγωνιστικής ανάρμοστη διαγωγή στο Διαιτητή 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. Ι του Π.Κ.)
Φ.Α. ΦΟΙΒΟΣ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ- ΓΣ ΔΙΑΓΟΡΑΣ  19/11 (4η ΑΓ- Κ16) 
Στον ποδοσφαιριστή του «ΦΟΙΒΟΥ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ»  Ε. Μ. ΤΗΛΛΕΚΕΡΑΤΝΕ Α.Δ. 2014834 ποινή τεσσάρων (4) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο σαράντα (40) ευρώ υβριστική συμπεριφορά  λόγω στον Διαιτητή (Άρθρο 10’ παρ. 1δ’ περ. Ι και Άρθρο 10’ παρ 2δ’  του Π.Κ.)

Φ.Α.ΑΡΗΣ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ- ΙΑΠΕΤΟΣ ΚΑΡΠΑΘΟΥ 18/11 (6η ΑΓ-Κ16) 
Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΡΗ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ» ΜΠΑΡΜΠΑΝΤΩΝΗΣ Α.Δ. 2029988 ποινή μίας (1) αγωνιστικής επικίνδυνο παίξιμο σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’   περ. Ι του Π.Κ.)
Φ.Α. ΑΣ ΙΠΠΟΤΕΣ – ΟΜΟΝΟΙΑ ΓΕΝΝΑΔΙΟΥ 19/11 (5η ΑΓ) 
Στον ποδοσφαιριστή της «ΟΜΟΝΟΙΑΣ ΓΕΝΝΑΔΙΟΥ» Μ. ΜΑΝΙΑ Α.Δ. 1279893 ποινή μίας (1) αγωνιστικής  βίαιο μαρκάρισμα σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. ΙV του Π.Κ.)
Φ.Α.ΑΣΤΕΡΑΣ ΠΑΣΤΙΔΑΣ- ΔΟΞΑ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ  21/11 (9η ΑΓ) 
Στον ποδοσφαιριστή της «ΔΟΞΑΣ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ» Χ. ΧΑΤΖΗΦΟΥΝΤΑ Α.Δ. 1140622 ποινή μίας (1) αγωνιστικής  παράβαση κανόνων παιχνιδιού (υποσχόμενη επίθεση) 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. ΙΙΙ του Π.Κ.)
Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 23.12.2023 (Άρθρο 24’ Παρ. 2’ του ΠΚ)

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΕΠΙ ΑΠΟΛΟΓΙΩΝ
Φ.Α. ΕΥΚΛΗΣ- ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΔΙΜΥΛΙΑΣ 12/11 (3η ΑΓ)

Δέχεται ότι οι εγκαλούμενοι τέλεσαν τις αποδιδόμενες σε αυτό Πειθαρχικές παραβάσεις.

Επιβάλλει στο σωματείο «ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΔΙΜΥΛΙΑΣ» την Πειθαρχική ποινή της έγγραφης επίπληξης και χρηματικό πρόστιμο πενήντα (50) ευρώ.
 (Άρθρο 1,5 επ. 14’ παρ. 1,2,3 και 4’ παρ. β’ και Άρθρο 15’ παρ. 3’ περ. α’ του ΠΚ)

ΕΝΣΤΑΣΗ ΑΟ ΚΑΛΑΒΑΡΔΩΝ
Η Πειθαρχική Επιτροπή σχετικά με την υπ’ αριθμ. 003/21.11.2023 ένσταση του σωματείου «ΑΟ ΚΑΛΑΒΑΡΔΩΝ» κατά του κύρους του αγώνα της Γ’ Ερασιτεχνικής Κατηγορίας που διεξήχθη στις 19.11.2023, ημέρα Κυριακή, στο γήπεδο Φανών με το σωματείο «ΚΛΕΟΒΟΥΛΟΣ Β’» λόγω αντικανονικής συμμετοχής ποδοσφαιριστών από το αντίπαλο σωματείο, κάνει ομοφώνως δεκτή την ένσταση, διότι οι τέσσερις (4) ελεγχόμενοι ποδοσφαιριστές του σωματείου «ΚΛΕΟΒΟΥΛΟΣ Β’» αγωνίσθηκαν την προηγούμενη ημέρα 18.11.2023, ημέρα Σάββατο και ώρα 14:45, με την Ά ομάδα του «ΚΛΕΟΒΟΥΛΟΥ» με το σωματείο «ΗΡΑΚΛΗΣ ΛΑΡΔΟΥ» και δεν είχαν δικαίωμα συμμετοχής με την ομάδα του «ΚΛΕΟΒΟΥΛΟΥ Β’» στις 19.11.2023, με αντίπαλο τον «ΑΟ ΚΑΛΑΒΑΡΔΩΝ», λόγω ότι δεν είχε παρέλθει το 24ώρο (εικοσιτετράωρο) από την λήξη του πρώτου αγώνα κατά παράβαση του Άρθρου 19’ παρ. 2 του ΚΑΠ.
Κατακυρώνει τον αγώνα υπέρ του σωματείου ΑΟ ΚΑΛΑΒΑΡΔΩΝ με σκορ 3-0 και από το σωματείο «ΚΛΕΟΒΟΥΛΟΣ Β’» αφαιρούνται 3 (τρείς) βαθμοί από την τρέχουσα βαθμολογία και του επιβάλλεται χρηματική ποινή  50 (πενήντα) ευρώ. Επίσης, διατάσσεται η επιστροφή του παραβόλου στο σωματείο ΑΟ ΚΑΛΑΒΑΡΔΩΝ.

ΕΝΣΤΑΣΗ ΑΣΠΙΣ ΣΑΛΑΚΟΥ
Η Πειθαρχική Επιτροπή σχετικά με την υπ’ αριθμ. πρωτ. της ΕΠΣΔ 756/21.11.2023 ένσταση του σωματείου «ΑΣΠΙΔΑ ΣΑΛΑΚΟΥ» κατά του κύρους του αγώνα της Β’ Ερασιτεχνικής Κατηγορίας που διεξήχθη στις 19.11.2023, ημέρα Κυριακή, στο γήπεδο Βατίου με το σωματείο «ΠΑΣ ΑΣΚΛΗΠΕΙΟΥ», λόγω αντικανονικής συμμετοχής ποδοσφαιριστών από το αντίπαλο σωματείο, ομοφώνως απορρίπτει την ένσταση, καθότι πληρούνταν όλες οι προϋποθέσεις για τη συμμετοχή των ως άνω ποδοσφαιριστών κατ’ άρθρο 18’ παρ. 3α’ του ΚΑΠ.
Διατάσσεται η κατάπτωση του παραβόλου υπέρ της ΕΠΣΔ.
ΔΙΑΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ (ΑΠΟΒΟΛΕΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ-ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ)

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 16 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων «ΑΟ ΛΕΙΨΙΩΤΩΝ-ΝΙΚΑΓΟΡΑΣ ΚΕΦΑΛΟΥ» που διεξήχθη στο Γήπεδο ΛΕΙΨΩΝ στις 23.11.2023, στο πλαίσιο της 4ης  Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Β’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου, όμιλος Νήσων και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του κ. A. MASSIMO του σωματείου «ΑΟ ΛΕΙΨΙΩΤΩΝ» και δη του δηλωθέντος ως Εκπροσώπου αυτού, κ. A. MASSIMO. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.
Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 23.12.2023 (Άρθρο 24’ Παρ. 2’ του ΠΚ)
